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Kolegice, kolege,
poštovani alumni, dragi prijatelji,
svako vam dobro!

Pred nama je idući ciklus izazova i mogućnosti, ali i novi, 34. broj Glasnika 
Saveza ALUMNI UNIZG! 
Buduće aktivnosti planirat ćemo na temelju rezultata ostvarenih tijekom 
2025. godine, čiji cjelovit pregled donosimo na stranicama koje su pred Vama.
Zajedno s Upravom te uredima Sveučilišta ponovno smo okupili akademske 
zborove, a alumni udruge vrijedno su odradile brojne aktivnosti. Uz sjetu, 
ali i puno ponosa sjetili smo se istaknutih doajena alumni aktivnosti našeg 
Sveučilišta.
Pozivamo Vas da zajednički nastavimo promicati vrijednosti našeg 
Sveučilišta primjenom alumni filozofije - više i jače!
Uživajte u čitanju uvijek nadahnjujućih tekstova Glasnika, uz obvezu svih 
nas da tijekom idućih dana budemo još bolji!
Svako dobro svima i do skora…

Mario Šafran
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U povodu Dana Sveučilišta u Zagrebu i 357. 
obljetnice njegova osnutka, u svečanoj dvora-
ni Regionalnog centra za razvoj poduzetničkih 
kompetencija za zemlje jugoistočne Europe 
(SEECEL) održana je svečana sjednica Senata 
Sveučilišta u Zagrebu. Svečanost je otvorio rek-
tor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić, a okupljenima su se obratili brojni uz-
vanici iz akademske, političke i društvene za-
jednice. Tako je predsjednik Studentskog zbora 
Sveučilišta u Zagrebu Gordan Kragić istaknuo da 
današnja generacija studenata prepoznaje svoju 
ulogu u izgradnji odgovorne akademske zajed-
nice te izrazio nadu u poboljšanje studentskog 
standarda – povećanjem stipendija, širenjem 
smještajnih kapaciteta i uvođenjem besplatnih 
doktorskih studija. Rektor Sveučilišta u Zad-
ru i predsjednik Rektorskoga zbora RH prof. dr. 
sc. Josip Faričić čestitao je Sveučilištu obljetni-
cu te ga usporedio s maslinom s dubokim ko-

rijenjem koja predstavlja tradiciju i sjećanje, a 
kojoj je potrebna pažljiva njega kako bi cvjetala i 
donosila obilne plodove. Naglasivši ključnu ulogu 
Sveučilišta u Zagrebu kao središnje institucije hr-
vatskoga visokog obrazovanja i generatora ideja i 
inovacija, izrazio je nadu da će cijela akademska 
zajednica i dalje biti odgovorna graditeljica društ-
va. „Budimo ne samo vrijedni i čestiti graditelji 
nacionalnoga društva, nego i Europe i svijeta, te 
ponosni čuvari našega identiteta.“ Uime Hrvatske 
akademije znanosti i umjetnosti obratio se ak-
ademik Davor Miličić, podsjetivši na povijesnu 
povezanost Sveučilišta i HAZU-a te njihovu za-
jedničku misiju u očuvanju znanja, etike i društ-
vene odgovornosti. „Sveučilište nije samo mjesto 
prijenosa, već i stvaranja znanja – prostor slobod-
nog mišljenja i intelektualne hrabrosti“, poručio 
je. Pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, 
sport i mlade Luka Juroš, izaslanik gradonačelni-
ka Zagreba, naglasio je uspješnu suradnju Grada 

Svečana sjednica Senata Sveučilišta u Zagrebu 
povodom 357. obljetnice
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uzvanici na svečanoj sjednici Senata



i Sveučilišta kroz brojne projekte, među kojima 
su obnova zgrada nakon potresa, razvoj kampu-
sa Borongaj te povećanje studentskih stipendija i 
ulaganja u studentski sport. Saborska zastupnica 
prof. dr. sc. Vesna Bedeković, izaslanica predsjed-
nika Hrvatskog sabora, istaknula je da Sveučilište 
u Zagrebu okuplja više od polovice hrvatske 
akademske zajednice te ima važnu zadaću stva-
ranja intelektualnog kapitala kao temelja raz-
voja društva utemeljenog na znanju i kulturi. 
Ministar znanosti, obrazovanja i mladih prof. 
dr. sc. Radovan Fuchs čestitao je Sveučilištu na 
obljetnici te istaknuo zadovoljstvo što će tijekom 
svečane sjednice biti potpisan četverogodišnji 
programski ugovor između Sveučilišta u Zagrebu 
i Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, 
vrijednog više od 1,8 milijardi eura. Istaknuo je 
i da će se novim modelom financiranja dodatno 
unaprijediti kvaliteta i dostupnost visokog obra-
zovanja te potaknuti istraživački rad. Zaključno 
je ministar Fuchs poručio: „Akademske instituci-
je moraju ostati čuvari akademske slobode i te-
meljnih vrijednosti, poput slobode istraživanja i 
mišljenja, uz održavanje visokih etičkih standar-
da i strogih kriterija u upravljanju i financijskom 
poslovanju.“  
Rektor Lakušić u svom je izlaganju predstavio 
najvažnije aktivnosti i postignuća Sveučilišta u 
protekloj godini te planove za budućnost. Poseb-
no se osvrnuo na obnovu zgrada oštećenih u po-
tresu, digitalizaciju sustava, jačanje međunarodne 
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rektor Lakušić i ministar Fuchs

suradnje i partnerstva s gospodarstvom, razvoj 
ljudskih potencijala i infrastrukturne projekte, 
uključujući Znanstveno-učilišni kampus Boron-
gaj. Govoreći o svim aspektima djelovanja Uprave 
Sveučilišta u proteklih godinu dana – od područja 
studija i studijskih programa, znanosti, inovacija 
i transfera tehnologije, međunarodne suradnje
i internacionalizacije, sustava za upravljanje kva-
litetom i suradnje s gospodarstvom, rektor je 
predstavio i glavne aktivnosti koje su provedene 
u području infrastrukturnoga razvoja i razvoja 
ljudskih potencijala na Sveučilištu, području 
digitalizacije, kao i projektima i inicijativama u    
umjetničkom području te sportske uspjehe stu-
denata. „Danas se često propituje svrha, vrijed-
nost i ‘isplativost’ djelovanja sveučilišta. No, u tom 
je procesu važno biti svjestan društvene važnosti 
i vrijednosti sveučilišta, kao i izravnih koristi koje 
njihova suradnja s gospodarstvom donosi druš-
tvu u cjelini. Sveučilišta stvaraju nova znanja, 
unaprjeđuju vještine budućih stručnjaka, djelu-
ju društveno odgovorno, te pronalaze rješenja za 
mnoge aktualne globalne izazove. Obrazovanje 
je ključan akter današnjice i pridonosi jačanju 
prosperiteta i konkurentnosti zemlje u kojoj dje-
luje.“, poručio je rektor Lakušić. 

dobitnici nagrada Sveučilišta u Zagrebu
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Dobitnici nagrada Sveučilišta u Zagrebu
Nagrada Andrija Štampar: 

prof. dr. sc. Olga Gornik Kljajić, 
Farmaceutsko-biokemijski fakultet 
prof. dr. sc. Božo Krušlin, 
Medicinski fakultet 
prof. dr. sc. Jasna Lovrić, 
Medicinski fakultet 
prof. dr. sc. Zrinka Tarle, 
Stomatološki fakultet  
prof. dr. sc. Tomislav Dobranić, 
Veterinarski fakultet 

Nagrada Praemium biotechnicum: 
prof. dr. sc. Vlatka Čurbić Čurik, 
Agronomski fakultet 
prof. dr. sc. Hrvoje Turkulin, 
Fakultet šumarstva i drvne tehnologije  
prof. dr. sc. Blaženka Kos, 
Prehrambeno-biotehnološki fakultet

Nagrada Alica Wertheimer Baletić: 
prof. dr. sc. Žarka  Vujić, 
Filozofski fakultet 
prof. dr. sc. Lajoš Žager, 
Ekonomski fakultet

Nagrada Viktor Žmegač: 
doc. dr. sc. Maša Grdešić, 
Filozofski fakultet 
prof. dr. sc. Ivan Koprek, 
Fakultet filozofije i religijskih znanosti 

Nagrada Andrija Mohorovičić: 
prof. dr. sc. Dražen Balen, 
Prirodoslovno-matematički fakultet 
prof. dr. sc. Nenad Pavin, 
Prirodoslovno-matematički fakultet

Nagrada Fran Bošnjaković: 
prof. dr. sc.  Zlatko Karač, 
Arhitektonski fakultet 
prof. dr. sc. Sanja Martinez, 
Fakultet kemijskoga inženjerstva i tehnologije

Nagrada Ars summa Universitatis: 
prof. dr. sc. Snježana Banović, 
Akademija dramske umjetnosti, 
red. prof. art. Leo Modrčin, 
Arhitektonski fakultet 
red. prof. art. Đorđe Stanetti, 
Muzička akademija

Nagrada za inovatora godine: 
prof. dr. sc. Sandra Bischof, 
Tekstilno-tehnološki fakultet

Nagrada za Sveučilišnu inovaciju godine: 
prof. dr. sc. Sanja Martinez i 
asistentica Ivana Šoić, mag. appl. chem., 
Fakultet kemijskoga inženjerstva i tehnologije 

Nagrada za najuspješniji transfer tehnologije: 
prof. dr. sc. Daniel Hofman, 
Fakultet elektrotehnike i računarstva 

Počasna zvanja professor emeritus
prof. dr. sc. Tajana Krička, 
Agronomski fakultet
prof. dr. sc. Bojan Baletić, 
Arhitektonski fakultet
prof. dr. sc. Vedran Mornar, 
Fakultet elektrotehnike i računarstva
prof. dr. sc. Vjeran Strahonja, 
Fakultet organizacije i informatike
prof. dr. sc. Zvonimir Guzović, 
Fakultet strojarstva i brodogradnje
prof. dr. sc. Karmela Barišić, 
Farmaceutsko-biokemijski fakultet
prof. dr. sc. Darko Polšek, 
Filozofski fakultet
prof. dr. sc. Marjeta Mišigoj-Duraković, 
Kineziološki fakultet
prof. dr. sc. Marijan Klarica, 
Medicinski fakultet
prof. dr. sc. Adriana Vince, 
Medicinski fakultet
prof. dr. sc. Duška Ćurić, 
Prehrambeno-biotehnološki fakultet
prof. dr. sc. Dubravka Matković Čalogović, 
Prirodoslovno-matematički fakultet
akademik Mirko Orlić, 
Prirodoslovno-matematički fakultet
prof. dr. sc. Davor Pavelić, 
Rudarsko-geološko-naftni fakultet
prof. dr. sc. Ivan Prskalo, 
Učiteljski fakultet
prof. dr. sc. Petar Džaja, 
Veterinarski fakultet
dr. art. Zrinko Ogresta, 
Akademija dramske umjetnosti
art. Duje Jurić, 
Akademija likovnih umjetnosti
art. Ante Rašić, 
Akademija likovnih umjetnosti

Dobitnici priznanja - studenti
Toni Brajko (FER) 
– za međunarodne uspjehe u programiranju i 
mentorski rad
Frane Matija Krasnić (Ekonomski fakultet) 
– za akademsku izvrsnost i razvoj inkluzivne 
platforme SIADUS
Dorijan Lendvaj (PMF) 
– za osvajanje europskog prvenstva u programiranju
Ivan Matošević (FSB) 
– za prvo mjesto na svjetskom RoboCup natjecan-
ju u Brazilu
Marta Petračić (Arhitektonski fakultet) 
– za pobjedu na međunarodnom arhitektonskom 
natječaju 120 Hours 2025
Marko Uzelac (Rudarsko-geološko-naftni 
fakultet) 
– za znanstveni doprinos i inovativne projekte

TJEDAN SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
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U ponedjeljak, 3. studenoga svečano je otvoren 
program Tjedna Sveučilišta u Zagrebu dodje-
lom priznanja redovitim profesorima u trajnom 
izboru te spomen-medalja umirovljenim profe-
sorima i nastavnicima za proteklu akademsku 
godinu. Svečanost je upriličena u povodu Dana 
Sveučilišta i početka 357. akademske godine. 
Rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić naglasio je 
važnost nastavnika i istraživača u očuvanju iz-
vrsnosti i međunarodne vidljivosti Sveučilišta, 
istaknuvši kako su redoviti profesori u trajnom 
izboru temelj akademske zajednice. U svome go-
voru, rektor je posebnu zahvalu uputio i umiro-
vljenim profesorima i nastavnicima Sveučilišta 
u Zagrebu u ak. god. 2024./2025. Rekavši kako 
je današnja svečanost prigoda da im zahvalimo 
na svemu što su učinili za akademsku zajedni-
cu, a posebno za Sveučilište u Zagrebu, istaknuo 
je kako su pored temeljne nastavničke uloge na 
Sveučilištu njihovo iskustvo i stručnost pridoni-
jeli kontinuitetu i stabilnosti visokoobrazovnoga 
sustava. Umirovljenim profesorima zahvalio je 
na dugogodišnjem doprinosu razvoju Sveučilišta 
i kontinuiranosti visokoobrazovnoga sustava. 
Uime profesora u trajnom izboru nazočnima na 
svečanosti obratio se prof. prof. dr. sc. Ernest Bilić 
s Medicinskoga fakulteta, a uime umirovljenih 
profesora prof. dr. sc. Ivan Šestak s Fakulteta filo-
zofije i religijskih znanosti, bivši dekan FFRZ-a. 
Profesor Bilić istaknuo je da priznanje nije samo 
osobni uspjeh, nego potvrda zajedničkog rada 
akademske zajednice. Naglasio je da trajni izbor 
nosi odgovornost očuvanja znanja i akademskih 
vrijednosti te poručio da profesori moraju stu-
dentima biti primjer da znanstveni napredak 
počiva na dokazima i etici. Profesor Šestak zah-
valio je na spomen-medaljama, istaknuvši nji-
hovu važnost za profesore koji su život posveti-
li poučavanju i znanstvenom radu. Naglasio je 
ponos na generacije studenata koji danas rade 
na svjetskim sveučilištima, u znanosti i na odgo-
vornim društvenim funkcijama.

Dodijeljena priznanja profesorima 
u trajnom izboru i spomen-medalje 
umirovljenim profesorima 
i nastavnicima
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Panel o procesima 
internacionalizacije visokih učilišta 
kroz europske sveučilišne alijanse 

U ponedjeljak, 10. studenoga 2025., održan je 
panel „Procesi internacionalizacije visokih učiliš-
ta kroz europske sveučilišne alijanse“, kojim je 
moderirao prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prorektor 
za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju 
Sveučilišta u Zagrebu. Istaknuo je ključnu ulogu 
europskih alijansi u jačanju institucionalnih 
politika, razmjeni znanja i razvoju zajedničkog 
europskog prostora visokog obrazovanja. Uvod-
no izlaganje održala je mr. sc. Loredana Maravić 
iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, 
predstavivši aktualne nacionalne politike inter-
nacionalizacije. U panelu su sudjelovali pro-
rektori i voditelji sveučilišta uključenih u eu-
ropske alijanse UNIC, SEA-EU, EU-CONEXUS, 
YUFE i EUNICoast, koji su razmijenili iskustva 
o dosadašnjim rezultatima, izazovima i dobrim 
praksama. Tijekom dinamične rasprave panelisti 
su razmijenili iskustva o utjecaju europskih alijan-
si na razvoj institucionalnih politika, izazovima 
u provedbi zajedničkih aktivnosti te primjerima 
dobre prakse koji su unaprijedili međunarodnu 
vidljivost hrvatskih sveučilišta. Posebno su ista- 
knute koristi koje alijanse donose studentima i 
nastavnicima kroz zajedničke programe, virtu-
alne kampuse i umrežene istraživačke inicijative. 
Svoje iskustvo u okviru inicijative Alliance4Life 
predstavio je prof. dr. sc. Filip Sedlić s Medicin-
skog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, nakon čega 
su se sudionici usmjerili na raspravu o budućno-
sti europskih sveučilišnih alijansi i potrebi jača-
nja nacionalne potpore za njihovu održivost. U 
zaključku je prof. Pavičić zahvalio sudionicima 
i publici, naglasivši kako su hrvatske europske 
sveučilišne alijanse pokazale snagu zajedničkog 
djelovanja te da njihova iskustva predstavljaju 
temelj za daljnje unaprjeđenje kvalitete i inter-
nacionalne prepoznatljivosti hrvatskog visokog 
obrazovanja.



Svečano dodijeljene Rektorove 
nagrade za akademsku godinu 
2024./2025.

U svečanoj dvorani Sveučilišta u Zagrebu u zgra-
di SEECEL-a 6. studenoga 2025. održana je do-
djela Rektorove nagrade za akademsku godinu 
2024./2025. Rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić 
u svome je govoru istaknuo kako je Rektorova 
nagrada najveće i nerijetko prvo veliko priznanje 
studentima za njihova postignuća u istraživanji-
ma. „Nagrađeni studenti najbolji su od najboljih, 
stoga je današnja svečanost posvećena njima koji 
će biti kreatori naše budućnosti. Naši studenti po-
kazuju da su već u ranim fazama studija sposobni i 
voljni posvetiti se znanstvenom radu, istraživan-
ju i inovacijama bez kojih nema napretka našega 
gospodarstva i društva u cjelini. Biti uključenima 
u istraživački rad već u najranijim fazama njihova 
studija našim je studentima jako važno, i stoga ih 
u tim nastojanjima podržava cijela akademska za-
jednica.“, rekao je rektor. Zahvalivši svima koji su 
danas nagrađene studente podupirali i bodrili u 
njihovom istraživačkom radu, posebno je nagla-
sio važnu ulogu mentora. „Zahvaljujem mento-
rima nagrađenih studenata. Ovi vrhunski znan-
stvenici i nastavnici uvijek nađu vremena da u 
svoja istraživanja uključe studente. Kao pojedinci 
često se osjećamo nemoćnima pred izazovima s 
kojima se suočavamo, no ako se udružimo i ra- 
dimo zajedno na istraživanjima, postižemo puno 
više, ponekad i ono što smo smatrali nemogućim. 
Sveučilište u Zagrebu sretno je što naši profesori 
osim prijenosa znanja, svojim primjerom studen-
tima pokazuju kako se upornošću, vrijednim ra-
dom i kreativnošću mogu postići veliki rezultati.“ 
Ove je godine dodijeljeno 109 nagrada u šest 
kategorija, među kojima su nagrade za individ-
ualne i timske znanstvene i umjetničke radove, 
posebne natjecateljske uspjehe te društveno ko-
ristan rad. Na natječaj je pristiglo ukupno 236 
radova, a povjerenstvo sastavljeno od uglednih 
profesora odabralo je najbolje prema kriterijima 
znanstvene kvalitete, kreativnosti i primjenjivo-
sti. Uime nagrađenih studenata obratila se Mia 
Đogić s Muzičke akademije, istaknuvši da je na-
grada poticaj mladim istraživačima da nastave 
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doprinositi razvoju akademske i šire zajednice. 
U glazbenom dijelu programa nastupili su stu-
denti Muzičke akademije, a u predvorju dvorane 
otvorena je izložba postera nagrađenih radova.

TJEDAN SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

dobitnici Rektorove nagrade

VIJESTI SA TJEDNA SVEUČILIŠTA 3-11 str.
izvor: mrežna stranica Sveučilišta
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Prvi Gospodarski forum 
Sveučilišta u Zagrebu

U utorak, 11. studenoga 2025., u svečanoj dvorani 
Regionalnog centra za razvoj poduzetničkih kom-
petencija za zemlje jugoistočne Europe (SEECEL) 
održan je prvi Gospodarski forum Sveučilišta u 
Zagrebu pod nazivom Konkurentna i otporna 
Hrvatska. Forum je okupio vodeće predstavnike 
gospodarstva, financijskoga sektora i akademske 
zajednice, s ciljem rasprave o ključnim elemen-
tima jačanja konkurentnosti i prosperiteta Hr-
vatske. Otvorili su ga rektor prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić, predsjednik Gospodarskoga savjeta dr. sc. 
Siniša Krajnović te državni tajnik u Ministarstvu 
znanosti, obrazovanja i mladih prof. dr. sc. Nikola 
Mrvac, koji se skupu obratio uime predsjednika 
Vlade Republike Hrvatske. Rektor Lakušić ista- 
kao je da je cilj foruma jačanje suradnje između 
akademske zajednice i gospodarstva kroz kvalitet-
no obrazovanje, vrhunska istraživanja i inovaci-
je, čime se potiče rast hrvatskoga gospodarstva 
i otvaranje novih radnih mjesta. „Sveučilišta su 
najveća vrijednost svake države, ključna za raz-
voj, prosperitet i konkurentnost društva. Stu-
denti Sveučilišta u Zagrebu predstavljaju buduće 
stručnjake koji će oblikovati budućnost zemlje“, 
naglasio je. Predsjednik Gospodarskoga savjeta 
dr. sc. Siniša Krajnović istaknuo je stratešku ulogu 
partnerstva akademske zajednice i gospodarstva u 
postizanju održivoga razvoja i jačanju nacionalne 
konkurentnosti. Naglasio je da ljudski potenci-
jal Hrvatske treba biti pretvoren u pokretačku 
snagu razvoja kroz sustavnu suradnju, inovacije 
i stvaranje novih projekata. „Gospodarski savjet 
Sveučilišta u Zagrebu most je između znanos-
ti i tržišta, potiče inovacije, otvara radna mjesta i 
osigurava rast konkurentnosti Hrvatske“, rekao je 
Siniša Krajnović. Državni tajnik prof. dr. sc. Niko-
la Mrvac uime Vlade naglasio je važnost znanja, 
jedinstva i otpornosti za konkurentnu Hrvatsku. 
Govoreći o suvremenim izazovima, od umjetne 
inteligencije do društvenih promjena, istaknuo je 
da otpornost i konkurentnost ovise o sposobnos-
ti prilagodbe, odgovornosti i mudrom korištenju 
znanja.

Sveučilišni jazz gala koncert

U nedjelju, 9. studenoga, u svečanoj dvorani Rek-
torata Sveučilišta u Zagrebu održan je Sveučilišni 
jazz gala koncert, nastavak dugogodišnje suradnje 
Sveučilišta i Hrvatske radiotelevizije. Jazz orkestar 
HRT-a pod vodstvom umjetničkog voditelja 
Mirona Hausera, uz soliste Sabrinu Hebiri, Matea 
Đikića te studenta pete godine trube Patrika 
Palića, predstavio je program koji je publiku 
proveo kroz kratku povijest jazza i najpoznatije 
svjetske i domaće uspješnice u aranžmanima za 
jazz orkestar. Tijekom večeri izvedene su skladbe 
poput Wonder why I had to fall for you Marka Šol-
mana, Sing, Sing, Sing Louisa Prime, Groove Mer-
chant Jeromea Richardsona te Moanin’ Charlesa 
Mingusa, u kojoj je solom oduševio saksofonist 
Damir Horvat. Gromoglasan pljesak ispratio je i 
ostale soliste orkestra – Branka Sterpina, Vojkana 
Jocića, Luku Žužića, Joea Kaplowitza, Miru Ka-
doića, Davora Križića, Janka Novoselića, Maria 
Bočića, Mihaela Györeka i Elvisa Penavu. U Hau-
serovoj skladbi La ultima priključio im se i mladi 
trubač Patrik Palić. Sabrina Hebiri izvela je hitove 
Dine Dvornika te pjesmu Tereze Kesovije Sviraj 
mi, sviraj u aranžmanu Brune Matić. U završnom 
dijelu koncerta zablistao je mladi pjevač Mateo 
Đikić interpretacijama bezvremenskih uspješni-
ca Franka Sinatre. Dugotrajan aplauz izmamio je 
i dodatak – zajedničku izvedbu Sabrine Hebiri i 
Đikića pjesme The Lady Is a Tramp. Nakon kon-
certa druženje se nastavilo uz glazbu Greenhill 
Club orkestra pod vodstvom dr. Brune Baršića, 
prof. dr. sc. u mirovini i predsjednika alumni 
udruge Medicinskoga fakulteta - AMAMUZ.

izvođači Sveučilišnog jazz gala koncerta
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Na forumu je dodijeljena i Nagrada za gospodar-
sku izvrsnost – Akademski oskar, namijenjena 
tvrtkama koje su ostvarile iznimnu suradnju sa 
Sveučilištem i doprinijele inovacijama, zajednici 
i međunarodnoj prepoznatljivosti Hrvatske. Ove 
godine nagrađene su tvrtke Končar d.d. i DOK-
ING d.o.o., za inovativne projekte u energetici, 
digitalizaciji, infrastrukturi, urbanoj mobilnosti, 
robotici, automatizaciji, obrani i sigurnosti. Prvi 
panel, Uloga Sveučilišta u Zagrebu u ostvaren-
ju konkurentne i inovativne Hrvatske, okupio 
je istaknute predstavnike akademske i poslovne 
zajednice, uključujući Irenu Weber (HUP), prof. 
dr. sc. Nikolinu Brnjac (Europski parlament), 
akademika Bojana Jerbića (Fakultet strojarstva i 
brodogradnje), dr. sc. Sinišu Krajnovića (Ericsson 
Nikola Tesla), Luku Novosela (savjetnik mini-
strice regionalnog razvoja) i rektora Stjepana 
Lakušića. Rasprava je bila usmjerena na naciona-
lnu konkurentnost Hrvatske u EU, potrebu većih 
ulaganja u istraživanje i razvoj, digitalnu transfor-
maciju, komercijalizaciju akademskih istraživa- 

nja i zadržavanje mladih talenata kroz kvalitetnu 
suradnju sveučilišta i gospodarstva. 
U drugom dijelu foruma prorektor prof. dr. sc. 
Tomislav Josip Mlinarić govorio je o ulozi inovaci-
jskog ekosustava u razvoju gospodarstva. Panel 
Obrazovanje, znanstveno istraživanje i partnerstvo 
s gospodarstvom – ključ uspjeha za prosperitetnu i 
konkurentnu Hrvatsku okupio je državnoga tajni-
ka Stipu Župana, akademika Svena Lončarića, dr. 
sc. Mladena Vedriša, Gordana Kolaka (Končar d.d.), 
Alena Herjavca (HBOR) i prorektora Mlinarića. 
Raspravljalo se o integraciji inovacijskog ekosu- 
stava u obrazovanje, važnosti STEM programa, raz-
voju laboratorijske infrastrukture te učinkovitom 
korištenju EU sredstava za istraživanje i razvoj.
Prvi Gospodarski forum Sveučilišta u Zagrebu 
pokazao je da je sinergija između znanja, po-
duzetništva i javnih institucija ključna za razvoj 
konkurentne i inovativne Hrvatske, te otvorio 
platformu za daljnju suradnju i konkretne pro-
jekte koji će oblikovati budućnost gospodarstva i 
društva.

sudionici panela
Uloga Sveučilišta u Zagrebu 
u ostvarenju konkurentne i 
inovativne Hrvatske

sudionici panela
Obrazovanje, znanstveno 
istraživanje i partnerstvo s 
gospodarstvom
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Dan sveučilišne knjige u SEECEL-u: 
knjiga kao temelj znanja 
u suvremenom društvu

U srijedu, 12. studenoga 2025., u zgradi Regional-
nog centra za razvoj poduzetničkih kompetencija 
za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL održan 
je Dan sveučilišne knjige, jedno od središnjih 
događanja u okviru manifestacije Tjedan Sveu- 
čilišta u Zagrebu. 
Program je otvorio rektor prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić, koji je istaknuo važnost sveučilišne 
knjige u očuvanju i prijenosu znanja. Posebno je 
predstavio novu publikaciju Sveučilišta u Zagrebu 
u kojoj su okupljena 52 nova akademska izdanja 
– 37 sveučilišnih udžbenika i 15 priručnika, 
uključujući dva prijevoda na engleski jezik – odo-
brena u nizu Manualia Universitatis studiorum 
Zagrabiensis. Rektor je naglasio i izazove te prilike 
koje donose nove digitalne tehnologije, istaknu-
vši da, unatoč njihovoj važnosti, „klasična knjiga 
ostaje trajni zapis i najbolji prijatelj čovjeka“. U 
sklopu programa dodijeljena su posebna priznan-
ja najuspješnijim sastavnicama u području sveu-
čilišne nastavne literature za akademsku godinu 
2024./2025. Priznanja su uručena Fakultetu orga-
nizacije i informatike, Stomatološkom fakultetu 
i Ekonomskom fakultetu, a preuzeli su ih prof. 
dr. sc. Zlatko Erjavec, prof. dr. sc. Marin Voda-
nović i izv. prof. dr. sc. Jakša Krišto. U nastavku 
programa prof. dr. sc. Boštjan Marko Turk sa Sve- 
učilišta u Ljubljani održao je izlaganje „Knjiga, civ-
ilizacija i umjetna inteligencija“. Govoreći o knjizi 
kao temelju čovjekove individualnosti, osvrnuo se 
na suvremene izazove za književnost i kulturu te 

naglasio da budućnost ovisi o „očuvanju čitanja, 
mišljenja i riječi“. Posebno zanimanje izazvao je 
panel „Sveučilišna knjiga kao most između znano-
sti i društva“, na kojem su sudjelovali predstavni-
ci različitih znanstvenih područja te studentske 
zajednice: prof. dr. sc. Marina Dabić, akademik 
Bojan Jerbić, prof. dr. sc. Boris Brkljačić, prof. dr. 
sc. Ana Barbarić i Gordan Kragić, predsjednik Stu- 
dentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu. Panelisti 
su razgovarali o ulozi knjige u suvremenom obra-
zovanju, digitalnim trendovima, globalizaciji i 
utjecaju umjetne inteligencije na proces učenja i 
stvaranja.
Sudionici panela složili su se da knjiga, bez obzira 
na svoj oblik, ostaje nezamjenjiv alat u obrazova- 
nju i znanstvenom razvoju. Također, u završnom 
dijelu rasprave zaključeno je kako knjiga ima moć 
povezivanja znanosti, tehnologije i društva te da 
mora zadržati svoju središnju ulogu u procesu 
obrazovanja. Umjetna inteligencija prepoznata je 
kao koristan alat, ali uz nužnu etičku i društvenu 
regulaciju. Panel je završio zajedničkom porukom 
da budućnost znanja ovisi o suradnji čovjeka, teh-
nologije i knjige — trima elementima koja zajedno 
oblikuju napredak društva. Dan sveučilišne knjige 
okupio je brojne članove sveučilišne zajednice – 
rektora i prorektore, dekane i prodekane, profe-
sore, članove povjerenstava, nakladnike, studente 
i druge goste – potvrdivši važnost knjige kao tra-
jnog temelja akademskog i društvenog razvoja.
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Zlatko Erjavec preuzima nagradu u ime FOI-a

sudionici panela
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Održana jubilarna 30. Smotra 
Sveučilišta u Zagrebu

Jubilarna, 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu, naj-
veća i najstarija manifestacija namijenjena ma-
turantima te budućim i sadašnjim studentima, 
održala se od 13. do 15. studenoga 2025. na Zagre- 
bačkom velesajmu. Od svojega pokretanja Smotra 
je zadržala isti cilj – pružiti učenicima završnih 
razreda srednjih škola, studentima i svim zainte-
resiranima pouzdane informacije o studijskim 
programima, upisnim uvjetima i temama važni-
ma za odabir budućega zanimanja. Kao i pretho-
dnih godina, Smotra je okupila predstavnike svih 
sastavnica Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakulteta i 
triju umjetničkih akademija – te institucija i 
organizacija koje djeluju u sklopu Sveučilišta. 
Posjetitelji su na izložbenim prostorima dobivali 
informacije o studiranju na svim razinama, dok 
je prateći program bio organiziran u tri tematske 
cjeline: profesionalnu orijentaciju, iskustvo studi-
ranja i digitalnu tranziciju Sveučilišta. Profesio-
nalna orijentacija u dvorani Cres odvijala se uz 
pomoć virtualnog asistenta i UI karijernog savjet-
nika, putem kojih su posjetitelji, nakon kratke 
analize svojih interesa, dobivali preporuke odgo-
varajućih studijskih područja te upućivanje pre-
ma izložbenim prostorima fakulteta i akademija. 
Na glavnoj pozornici provodio se program „Stu-
denti za buduće studente“, realiziran u suradnji sa 
Studentskim zborom Sveučilišta u Zagrebu. Pred-
stavljeno je 12 studentskih projekata iz različitih 
područja, čime se željelo potaknuti buduće stu-
dente na uključivanje u aktivnosti koje nadilaze 
redovite obveze na studiju. Tijekom sva tri dana 
uz promidžbene filmove sastavnica i sponzora, 
prikazivan je i promidžbeni film Saveza ALUMNI 
UNIZG s fotografijama i izjavama istaknutih 
bivših studenata Sveučilišta u Zagrebu. Ispred 
Kongresnog centra bila je postavljena retrospek-
tivna izložba „30 godina Smotre Sveučilišta u 
Zagrebu“, koja je prikazala razvoj manifestacije od 
njezina prvog izdanja 1997. godine do jubilarnoga, 
30. izdanja.
Zadnjeg dana održavanja Smotre održana je 
svečanost dodjele priznanja u kategorijama o 

kojima je odlučivalo povjerenstvo Studentsko-
ga zbora Sveučilišta u Zagrebu i Organizacijski 
odbor Sveučilišta u Zagrebu. Studentski zbor je 
odlučio priznanja za komunikativnost i susretlji-
vost nagraditi Rudarsko-geološko-naftni fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu, za inovativnost Fakultet 
prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, a 
priznanje za najbolje uređeni izložbeni prostor 
dobio je Prehrambeno-biotehnološki fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu. Priznanja u kategorijama o 
kojima je odlučio Organizacijski odbor Sveučiliš-
ta u Zagrebu, priznanje u kategoriji za najbolje 
uređeni izložbeni prostor dobio je Učiteljski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Priznanje za dopri-
nos u edukaciji i informiranju posjetitelja dodi-
jeljeno je Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu. Priznanjem za najbolje predstavljanje 
studentskoga projekta na 30. Smotri nagrađen je 
Pjevački zbor studenata Medicinskoga fakulte-
ta Sveučilišta u Zagrebu „Lege artis“ za projekt 
Akademska četvrt. Dobitnik priznanja za najbolje 
predstavljanje studentske udruge je Erasmus Stu-
dent Network (ESN). Priznanje za najbolju izved-
bu dodatne aktivnosti u programu ovogodišnje 
Smotre dobio je popularizacijski odred Entropija 
za demonstraciju Vatra kao ljubimac. Priznanje u 
kategoriji digitalizacija osvojio je Sveučilišni raču-
nski centar – SRCE, a za izniman doprinos orga-
nizaciji jubilarne 30. Smotre priznanje je dobio 
Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu.

rektor Lakušić s dobitnicima priznanja
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Na Sveučilištu u Zagrebu 26. lipnja 2025. održana 
je Izborna skupština Saveza društava bivših stu-
denata Sveučilišta u Zagrebu – ALUMNI UNIZG 
na kojoj su nazočili predsjednici i predstavnici 
alumni društava sa sastavnica Sveučilišta u Za-
grebu kao i dekani pojedinih sastavnica. Svečani 
skup je započeo intoniranjem akademske himne 
Gaudeamus igitur, nakon čega se okupljenima 
obratio predsjednik Predsjedništva Saveza prof. 
dr. sc. Mario Šafran pozdravivši sve okupljene 
uzvanike, alumne i alumnuse našega Sveučilišta 
te izrazivši zahvalnost Upravi Sveučilišta na sve-
srdnoj suradnji i podršci alumni aktivnostima.
Uime rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 
Stjepana Lakušića nazočne je pozdravio prorektor 
za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju 
prof. dr. sc. Jurica Pavičić, istaknuvši kako su ovakvi 
susreti podsjetnik da pripadnost Sveučilištu u 
Zagrebu nije samo akademska činjenica, već sas-
tavni dio našeg osobnog i profesionalnog iden-
titeta. Naglasio je važnost ovakvih okupljanja u 
kojima se ogleda sustav vrijednosti i odnos prema 
instituciji i zajednici. Nakon pozdravnih govora 
započeo je službeni dio sjednice te je predsjed-
nik Saveza podnio Izvješće o radu za razdoblje 
od 2021. do 2025. u kojem se posebno osvrnuo na 
najistaknutije aktivnosti Saveza. Izvijestio je da su 
u izvještajnom razdoblju objavljena 4 broja Glas-
nika Saveza na hrvatskom i engleskom jeziku. U 
okviru ciklusa Alumni priča održano je 10 razgo-
vora i 4 predavanja stručne tematike te je uspješno 
nastavljen projekt dodjele unificirane alias adrese 

Održana Izborna skupština 
Saveza ALUMNI UNIZG
Paula Pavletić i Petra Lojen

elektroničke pošte. Na inicijativu Saveza ALUMNI 
UNIZG i prorektorice za umjetnost, kulturu i 
međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 
red. prof. art. Jasenke Ostojić u lipnju je održan 
X. festival pjevačkih zborova i glazbenih ansamba-
la na Sveučilištu u Zagrebu – Uni Choral Fest.
Na Skupštini su dodijeljene i zahvalnice Saveza 
ALUMNI UNIZG osobama koje su doprinijele 
radu Saveza. Zahvalnice su dodijeljene izv. prof. 
art. Inji Kavurić Kireta za dizajn novog vizual-
nog identiteta Saveza ALUMNI UNIZG, izv. prof. 
dr. sc. Miroslavu Mikoti i dr. sc. Trpimiru Jeroni-
mu Ježiću za grafičku pripremu Glasnika Saveza 
ALUMNI UNIZG i Andreju Smodlaki, prof., za 
prijevod Glasnika Saveza ALUMNI UNIZG na 
engleski jezik. Nakon dodjele zahvalnica, nazočni 
su članovi Skupštine pristupili glasanju za preds-
jednika i članove tijela Saveza za mandatno razdo-
blje od 2025. do 2029. godine. Za predsjednika 
Saveza ponovno je izabran prof. dr. sc. Mario Ša-
fran s Fakulteta prometnih znanosti, dosadašnji 
predsjednik Saveza u dva mandata, 2017.–2025. Za 
članove Predsjedništva izabrani su: dr. sc. Zoran 
Čogelja (AMAC-RGNF), izv. prof. dr. sc. Martina 
Kolar Billege (AMAC-UFZG), prof. dr. sc. Mirela 
Leskovac (AMACIZ), prof. dr. sc. Ana Matin 
(AMAC-Alumni FAZ) i prof. dr. sc. Ivana Miletić 
(AMA SFZG), a za koordinatore pridruženih čla-
nova izabrani su Krešimir Mustapić (AMCA To-
ronto) i Lamia Ruždić-Barbier (AMCA-Paris). Za 
članove Nadzornog povjerenstva izabrani su: prof. 
dr. sc. Ivan Alajbeg (AMA SFZG), izv. prof. dr. sc. 
Vanja Jurišić (AMAC-Alumni FAZ) i izv. prof. dr. 
sc. Ljerka Kratofil Krehula (AMACIZ), a u Časni 
sud: prof. dr. sc. Petar Džaja (AMAC-VEF), Stjepan 
Gotal (AMCA Toronto) i prof. dr. sc. Emi Govorčin 
Bajsić (AMACIZ). Nakon provedenih izbora održa-
na je Alumni priča: od pripadnosti do prepozna-
tljivosti u kojoj su sudjelovali prof. dr. sc. Nataša 
Jokić-Begić i prof. dr. sc. Božo Skoko, a više detalja 
o održanoj Alumni priči nalaze se u odvojenom 
članku niže u tekstu. Druženje je završilo uz pri-
godni domjenak održan u predvorju dvorane.
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Održan Uni Choral Fest 2025. 
na Sveučilištu u Zagrebu

X. festival pjevačkih zborova i ansambala Sveučiliš-
ta u Zagrebu pod nazivom Uni Choral Fest održan 
je  3. lipnja 2025. u svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zagrebu (zgrada SEECEL-a). Na glazbenome 
događanju kojega su inicirali Savez društava 
bivših studenata Sveučilišta u Zagrebu – ALUMNI 
UNIZG i prorektorica za umjetnost, kulturu i 
međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 
red. prof. art. Jasenka Ostojić, nastupili su zborovi, 
vokalni ansambli i glazbeni sastavi koji djeluju na 
Sveučilištu u Zagrebu i njegovim sastavnicama. 
Na festivalu su nastupili: Akademski zbor Filo-
zofskoga fakulteta Concordia discors, Akademski 
zbor Vladimir Prelog Fakulteta kemijskoga inže-
njerstva i tehnologije, Zbor Instituta za crkve-
nu glazbu Katoličkoga bogoslovnoga fakulteta, 

Akademski zbor Prirodoslovno-matematičkoga 
fakulteta Cantus naturae, Pjevački zbor studenata 
Medicinskoga fakulteta Lege artis, Akademski 
zbor Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta,    
Ženski vokalni sastav Rezonanca Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva, Puhački orkestar 
Sveučilišta u Zagrebu, Vokalna skupina Učitelj-
skoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Odsjeka u 
Čakovcu i Pučki pivači Katoličkoga bogoslovnog 
fakulteta. Posebno je dojmljiv bio trenutak na 
samome kraju kada su svi zborovi zajednički izveli 
studentsku himnu Gaudeamus igitur. Program se 
nastavio u atriju, gdje je uz opušteniju atmosferu 
nastupio Greenhill Club orkestar Medicinskoga 
fakulteta, čime je događanje privedeno kraju u 
ritmu druženja i glazbenog slavlja.

izvođači i gosti Uni Choral Festa u svečanoj dvorani Sveučilišta u Zagrebu

plakat Uni Choral Festa Greenhill Club orkestar
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Alumni priča: 
od pripadnosti do prepoznatljivosti

U okviru Izborne Skupštine Saveza ALUMNI 
UNIZG održana je Alumni priča: od pripadnosti 
do prepoznatljivosti u kojoj su sudjelovali prof. 
dr. sc. Nataša Jokić-Begić i prof. dr. sc. Božo Skoko. 
O brendiranju sveučilišta, osjećaju pripadnosti 
i alumnima kao brendu s gostima koji su ugled-
ni sveučilišni profesori i vodeći eksperti u svojim 
specijalizacijama razgovarao je Mislav Togonal, 
novinar i urednik na HRT-u. Kako to pretočiti u 
konkretne akcije, na koji način uključiti poznate 
alumne koji su postigli veliki uspjeh u svom po-
dručju djelovanja da sveučilište učine prepozna-
tljivim te koja znanja i iskustva poznatih sveučili-
šta u svijetu možemo primijeniti kod nas, bila su 
samo neka od pitanja na koja su uvaženi gosti dali 
odgovore. 
Prof. dr. sc. Nataša Jokić-Begić redovita je profe-
sorica u trajnom zvanju Filozofskoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu na Odsjeku za psihologiju i 
voditeljica je Katedre za zdravstvenu i kliničku psi-
hologiju. Aktivno se bavi istraživačkim i kliničkim 
radom u području kliničke psihologije. Njezin 
znanstveni interes je usmjeren prema istraživanju 
etioloških čimbenika anksioznosti, pojavnih obli-
ka anksioznih poremećaja i njihovom liječenju, 

kao i prema psihičkim manifestacijama stresa. U 
posljednje vrijeme istražuje utjecaj interneta na 
pojavu zdravstvene anksioznosti.
Prof. dr. sc. Božo Skoko redoviti profesor na 
Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagre-
bu. Vodi kolegije iz odnosa s javnošću, upravlja-
nja brendovima te javne diplomacije i strateškog 
komuniciranja država. Područja njegovih znan-
stvenih istraživanja vezana su uz odnose s javnošću, 
komuniciranje, medije, upravljanje nacionalnim 
identitetom i imidžom, brendiranje, te međuna-
rodne odnose i javnu diplomaciju. Među prvi-
ma se u Hrvatskoj počeo znanstveno baviti feno-
menom brendiranja država, odnosno upravlja-
njem hrvatskim identitetom i imidžom.„Poznato 
je da sveučilišta rade na vlastitom brendiranju već 
desetljećima. Navest ću jednu zanimljivost. Kada je 
1900. godine u Bostonu utemeljena prva PR agenci-
ja na svijetu The Publicity Bureau, prvi klijent te 
agencije je bilo Sveučilište Harvard što je dokaz da 
ovo ugledno sveučilište gradi svoj brend već dugo“, 
naglasio je profesor Skoko te dodao kako svaki 
brend ima racionalnu i emocionalnu komponen-
tu. Racionalna komponenta je koliko sveučilište 
vrijedi, kakvi su studijski programi, tko predaje 

izvor: akademski.hr

Božo Skoko i Nataša Jokić-Begić
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na sveučilištu, koje su prestižne nagrade osvojili 
bivši studenti. Na temelju tih mjerenja se formira-
ju rang ljestvice najboljih sveučilišta u svijetu. 
Emocionalna komponentna također gradi brend 
sveučilišta, a to su priče o sveučilištu, zvjezdana 
prašina, veslačka natjecanja, sportski susreti, ne-
zaboravni tulumi, zapravo sve ono što emociona-
lno veže bivše i što privlači nove studente. „Ljudi 
se uvijek okupljaju oko dobrih stvari, oko ugode. 
Sveučilište mora raditi na poticanju zajedništva. S 
druge strane, naši fakulteti nisu na jednom mjestu 
nego su razbacani po gradu što studentima ne st-
vara osjećaj zajedništva i pripadnosti Sveučilištu. 
Trebalo bi osmisliti zajedničke aktivnosti za stu-
dente. Zašto sve naše učionice ne bi dizajnirali 
studenti dizajna Arhitektonskog fakulteta, zašto 
studenti Tekstilno-tehnološkog fakulteta ne bi 
izradili tkanine za potrebe Sveučilišta, zašto se 
Agronomski fakultet ne bi istaknuo sa svim svo-
jim proizvodima koje proizvodi?“, otvorila je neka 
važna pitanja profesorica Jokić-Begić.
Profesor Skoko sudjelovao je u radnoj skupini za 
brendiranje Sveučilišta u Zagrebu te je izrađe-
na knjiga standarda kako bi Sveučilište bilo pre-
poznatljivo. Naveo je i neke primjere kako alum-
ni mogu pomoći ugledu sveučilišta. „Poznata 
svjetska sveučilišta imaju jasne strategije i jako 
puno ulažu u brendiranje. Oni promatraju svoje 
bivše studente na tri razine – prvo kao brend am-
basadore. Ako netko uspije u svojoj karijeri onda 
on postaje autentičan svjedok jer ima diplomu 
određenog sveučilišta. Drugo što je važno je veza 
s gospodarstvom. Ako je neki bivši student na čelu 
velike tvrtke onda otvara vrata za potencijalne sti-
pendije sadašnjim studentima, povezivanja, pro-
jekte i slično. I treće što je vrlo važno su novčane 
potpore alumna – od donacija do financiranja 
pojedinih projekata. Alumni su spona između 
prošlosti i budućnosti sveučilišta“, naveo je pro-
fesor Skoko. Na koji način ostvariti osjećaj pripad-
nosti sveučilištu i što učiniti da se sadašnji i bivši 
studenti osjećaju kao dio sveučilišta, a ne samo 
svoga matičnog fakulteta prijedloge rješenja je 

dala profesorica Jokić-Begić. „Zajednički vizual-
ni identitet je neophodan, primjerice jedinstveni 
predložak, odnosno template na kojem se izrađu-
je prezentacija. Važno je u brendiranje sveučilišta 
uključiti studente kako bi oni jednoga dana ima-
li osjećaj pripadnosti tom sveučilištu. Prednost 
velikog sveučilišta kao što je naše je da njegove 
sastavnice zapravo pokrivaju sva područja živo-
ta“, istaknula je. Prof. Skoko je naglasio da je stva-
ranje ponosa iznimno važno jer ako smo ponosni 
što smo dio Sveučilišta u Zagrebu, onda ćemo ga 
promovirati i bit ćemo njegovi brend ambasa-
dori. Zaključio je da je za osjećaj zajedništva među 
fakultetima važna suradnja, razmjena programa, 
zajednički projekti i događanja.
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gosti Alumni priče s voditeljem Mislavom Togonalom

gosti Alumni priče i publika
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Novi vizualni identitet
Saveza ALUMNI UNIZG

“Znanje postaje život” novi je slogan Saveza 
ALUMNI UNIZG koji na najbolji način simboli-
zira transformaciju akademskog iskustva u kon-
kretnu, životnu vrijednost. Slogan i novi vizualni 
identitet osmislila je izv. prof. art. Inja Kavurić 
Kireta sa Studija dizajna Arhitektonskoga fakulte-
ta Sveučilišta u Zagrebu, a široj javnosti pred-
stavljeni su nedavno na Izbornoj skupštini Saveza 
društava bivših studenata Sveučilišta u Zagrebu. 
Identitet uz novi slogan vizualno prate logotip i 
ilustracija. U novom logotipu ALUMNI UNIZG 
krije se diskretna, ali snažna poruka o najvećem 
i najutjecajnijem sveučilištu u zemlji. Uklanja-
njem točke na slovu „I“ oblikuje se znak broja „1“. 
Time se suptilno ističe vodeća uloga Sveučilišta u 
Zagrebu, najveće i najjače visokoobrazovne insti-
tucije u Hrvatskoj, čiji su alumni prisutni u svim 
područjima profesionalnoga života. 
Prateća ilustracija metaforički prikazuje uzlet 
kroz obrazovni sustav: od papirnatog aviona u 
elementarnom obrazovanju do prostranstva sve- 

mira koji simboli-
zira visoko obrazo-
vanje, slobodu mi-
šljenja i neograni-
čene profesionalne 
mogućnosti. Ova 
ilustracija nije samo 

simbol obrazovanja, ona je priča o svakome od 
nas. Podsjeća nas na to da alumni nisu samo bivši 
studenti nego trajni ambasadori znanja koje se u 
stvarnom svijetu pretače u djelovanje, inovaciju i 
odgovornost. Iako su elementi ilustracije na sim-
boličkoj razini prepoznatljivi, povezivanjem na 
ovaj način tvore novi vizualni narativ sukladan 
ideji samog identiteta ALUMNI UNIZG. 
Uoči Izborne skupštine na kojoj je predstavljen 
novi vizualni identitet izrađen je promotivni 
materijal koji je podijeljen sudionicima. Pozi-
tivni komentari i oduševljenje novim vizualnim 
idetitetom autorici su su bili potvrda da je obli-
kovala kvlitetno rješenje u koje je uložila puno 
znanja, rada i entuzijazma.  

„U konačnici, za-
hvalna sam gospo-
đi Pavletić iz Ureda 
ALUMNI UNIZG i 
njenom timu na pru-
ženom povjerenju i 
prilici za suradnjom. 
Posebno sam zado-
voljna kad ono što 
dizajniram dobro rezonira prema naručitelju. 
Ništa se ne bi realiziralo bez dijaloga, ovo je rezul-
tat razgovora, prijedloga i razumijevanja onoga 
što druga strana želi i treba.“, ističe profesorica 
Kavurić Kireta. “ Identitet se stvara kroz vrijeme 
kontinuiranom i dosljednom primjenom eleme-
nata dizajna objedinjenih autentičnom pričom”.
Profesorica Kavurić Kireta ima bogato iskustvo 
kao grafička dizajnerica. Radila je u dizajnerskim 
i marketinškim agencijama te kao freelancer, ilu-
strirala je dječje knjige, udžbenike i časopise, 
objavljivala je stripove. Od 2010. godine na Studi-
ju dizajna Arhitektonskoga fakulteta posvetila 
se edukaciji gdje studentima predaje crtanje i 
ilustraciju te kontinuirano i sustavno razvija 
nastavnu metodologiju te uvodi novi i inovira 
postojeći sadržaj. Također, vodi umjetničke radi-
onice „Ajd nacrtaj neš!“ namijenjene odraslima i 
djeci kojima promiče značaj primjene ilustracije 
u kontekstu vizualnog komuniciranja te radi na 
razvoju likovne pismenosti povezivanjem obra-
zovnih institucija po vertikali raznim participa-
tivnim projektima. Posebno područje interesa 
nalazi u istraživanju kreativnih procesa te u obli-
kovanju likova i narativa (Character & Narrative 
Design), specifičnom području bitnom za dizajn 
vizualnih komunikacija, dizajn interakcija, di-
zajn videoigara te brendiranje. 
“Uloga dizajnera vrlo je presudna u oblikovanju 
našeg realnog i virtualnog svijeta. Zato na Studiju 
dizajna educiramo u interdisciplinarnom duhu 
kako bi naši studenti bili senzibilizirani, kritični, 
inovativni i odgovorni u svijetu u kojem djeluju“, 
zaključuje profesorica Kavurić Kireta. 

izvor: akademski.hr
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AMAC-Alumni FAZ
Širenje alumni zajednice i jačanje uloge 
alumna u sektoru poljoprivrede

Alumni udruga Agronomskoga fakulteta 
(AMAC-Alumni FAZ) posljednjih godina 
ulaže mnogo truda u jačanje međusob-
nih veza, povećanje članstva i aktivno uk-
ljučivanje bivših studenata u sve ono što 
danas oblikuje suvremenu poljoprivredu. 
Što više rastemo, to jasnije vidimo da 
snaga naše zajednice zapravo ne leži u 
instituciji, već u ljudima, u našim članovi-
ma, njihovom znanju i volji da se među-
sobno podržavaju. Povećanje članstva za 
nas nije samo administrativna stavka ni 
popis imena, nego je ono temelj na ko-
jem gradimo sadašnjost naše udruge i 
budućnost struke. Svaki novi član unosi 
svoju priču, dio svoje profesionalne pu-
tanje i iskustvo koje dodatno obogaću-
je mozaik agronomije kakav stvaramo 
zajedno. Posebno se trudimo naš rad 
približiti i onima koji su na pragu da pos-
tanu naši budući alumni, a to su studenti 
završnih godina. Želimo da od samog 
početka svog profesionalnog puta osjete 
da alumni mreža nije nešto apstraktno i 
udaljeno, nego živa zajednica koja postoji 
zbog njih i za njih. Upravo je iz tog ra-
zloga naše sudjelovanje na AgroAdven-
tu imalo posebno značenje jer je prihod 
od prodaje bio usmjeren u humanitarne 
svrhe za organizaciju Crveni nosevi, kako 
bismo zajednički dali doprinos njihovom 
radu s djecom u bolnicama. Naš štand 
činili su proizvodi studenata završne 
godine, naših budućih alumna, koji su 
bili zaduženi za izradu, prodaju i pre- 
zentaciju proizvoda. Njihova prisutnost 
dala je događaju posebnu energiju i to 
mladenačku, profesionalnu i optimističnu. 
Kroz njihov rad vidjeli smo koliko su 
spremni preuzeti inicijativu, predstaviti 
svoje znanje i pokazati kako generacije 
koje dolaze već nose novu snagu i svje- 
žinu. Sudjelovanje na AgroAdventu za 

Ana Matin

sudionici panela Uloga alumna u inovativnom upravljanju rizicima u poljoprivredi

nas je, dakle, imalo dvostruki značaj. S 
jedne strane predstavili smo rad alumni 
zajednice, a s druge smo pomogli našim 
budućim alumnima da se predstave jav-
nosti te kroz humanitarnu dimenziju 
doprinijeli zajednici u širem društvenom 
smislu. U ovom razdoblju posebno se is-
taknula i panel rasprava koju smo održali 
u suradnji sa Savezom ALUMNI UNIZG 
i Agronomskim fakultetom. Tema panela 
„Uloga alumna u inovativnom upravljanju 
rizicima u poljoprivredi“ otvorila je važno 
pitanje, kako združiti akademsko znanje, 
iskustvo s terena i inovativne pristupe 
u sektor koji se svakodnevno suočava s 
nesigurnostima. Panelisti su bili iznimno 
kvalitetni stručnjaci iz privatnog sektora, 
akademske zajednice, javnih institucija i 
komorskog sustava i upravo su oni, svaki 
iz svoje perspektive, dali vrijedne uvide 
koji su pokazali koliko alumni mogu biti 
pokretačka snaga promjena. Razgovor je 
bio vođen nizom pitanja koja su otvorila 
različite dimenzije upravljanja rizicima. 
Predstavnica privatnog sektora, vlasnica 
tvrtke Alti Agro Ivana Rendulić Jelušić 
govorila je o razvoju svog poslovanja, 
motivaciji za ulazak u područje precizne 
poljoprivrede i tehnologijama koje sma-
tra ključnima za inovativno upravljanje 

rizicima. Posebno je istaknula izazove s 
kojima se susreće pri implementaciji teh-
nologija na terenu, ali i načine na koje mo-
tivira poljoprivrednike da prihvate mo- 
derne alate. Njezini primjeri konkretnih 
projekata jasno su pokazali kako ino-
vacije mogu smanjiti rizike u proizvodnji, 
ali i koliko je važna suradnja s akadem-
skom zajednicom i alumnima, koji često 
donose nove perspektive, istraživačku 
energiju i stručnost. Govorila je i o budu- 
ćnosti tvrtke, ulozi mladih agronoma 
u razvoju novih rješenja te o potrebi 
aktivnog sudjelovanja alumna u kreiranju 
strategija koje će definirati poljoprivredu 
u godinama koje dolaze. Dekan Agro- 
nomskoga fakulteta, prof. dr. sc. Aleksan-
dar Mešić, govorio je o temama vezanim 
uz obrazovanje, motivaciju studenata i 
suvremene izazove povezane sa sma-
njenim interesom za upis na studije poljo-
privrede. Naglasio je važnost uključivanja 
alumna u proces razvoja novih rješenja, 
kao i to da bivši studenti mogu biti ključni 
partneri u provedbi istraživačkih projeka-
ta, terenskih inicijativa i edukativnih pro-
grama. Od kompetencija koje se smatraju 
ključnima za upravljanje rizicima izdvojio 
je analitičko razmišljanje, interdiscipli- 
narnost, praktične vještine te sprem-
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nost na učenje i prilagodbu. Predstavnik 
Ministarstva poljoprivrede, šumarstva 
i ribarstva, Tugomir Majdak govorio je 
o strateškim okvirima, od zakonskih 
odredbi do nacionalnih i europskih inici-
jativa usmjerenih na smanjenje rizika 
i prilagodbu klimatskim promjenama. 
Posebno je naglasio važnost suradnje s 
alumnima i akademskom zajednicom, 
jer mladi stručnjaci često prvi prepoz-
naju nove trendove i potrebe na terenu. 
Predstavnica Hrvatske poljoprivredne 
komore dr. sc. Tajana Radić je govorila o 
svakodnevnim rizicima s kojima se proiz-
vođači susreću, o njihovoj spremnosti na 
primjenu inovativnih strategija te o teh-
nologijama koje već pokazuju najbolje 
rezultate u praksi. Istaknula je važnost 
suradnje s alumnima, koji mogu povezati 

teoriju i praksu, kao i to da se zajedničkim 
naporima može potaknuti bolja edukaci-
ja, bolje razumijevanje rizika i veće ukl-
jučivanje poljoprivrednika u procesima 
donošenja odluka. Panel je tako pokazao 
da su panelisti doista bili „svoji“ za našu 
alumni zajednicu, profesionalci iz različi-
tih područja, ali povezani s fakultetom, 
strukom i iskustvom koje dijele s mnogi-
ma od nas. Njihovi odgovori, razmišljanja 
i prijedlozi nisu bili teorijski, nego uteme-
ljeni na stvarnim izazovima i iskustvima, 
zbog čega je ovaj događaj dobio posebnu 
vrijednost. U svakom segmentu rasprave 
osjetila se nit koja povezuje sve nas: želja 
da poljoprivreda bude održiva, inovativ-
na i prilagođena budućnosti, ali istovre-
meno bliska ljudima koji je svakodnevno 
žive. Ujedno zbog svega AMAC-Alumni 

FAZ nastoji graditi zajednicu u kojoj je 
svaki član važan i u kojoj zajedno stvara-
mo vrijednosti koje nadilaze jednokratne 
projekte i događaje. Kada danas pogleda-
mo unazad na sve što smo postigli, jasno 
nam je da se nalazimo u razdoblju inten-
zivnog rasta. Naša zajednica postaje sve 
aktivnija, povezanija i prisutnija u važnim 
raspravama o budućnosti poljoprivrede.
Ponosni smo na entuzijazam naših čla-
nova i na njihovu spremnost da se oda-
zovu, sudjeluju, predlažu i oblikuju zaje- 
dnicu kakvu svi želimo vidjeti. Vjerujemo 
da će se ovaj trend nastaviti i u godina-
ma koje dolaze, jer naš plan nije samo 
održavati postojeće aktivnosti, nego ih 
širiti, razvijati nove projekte i dodatno 
jačati suradnju s Fakultetom i Savezom 
ALUMNI UNIZG.

AMAMUZ
Novosti u radu Alma Mater Alumni Medicinae 
Universitas Zagrabiensis

Protekla godina bila je iznimno dinamič-
na i donijela je veliki iskorak u jačanju 
naše alumni zajednice. Uveli smo pot-
puno novi, jednostavan način učlanjenja 
– odmah po završetku studija, svaki naš 
mladi kolega može se jednim skenira-
njem barkoda pridružiti AMAMUZ-u. 
Time širenje našeg društva nikada nije bilo 
brže ni lakše, a svako novo članstvo izrav-
no doprinosi rastu i napretku Medicin- 
skog fakulteta. Posebno smo ponosni što 

Jelena Osmanović Barilar i Bruno Baršić
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Greenhill Club u Centru za Kulturu Maksimir

radimo na razvoju mentorskog programa 
koji će povezati iskusne liječnike s našim 
mladim članovima. Na taj način želimo 
stvoriti mrežu podrške koja će studen-
tima i mladim liječnicima pružiti smjer-
nice, motivaciju i poticaj za izgradnju 
uspješne karijere. U ovoj godini osnovali 
smo i Sekciju za promicanje glazbenog 
stvaralaštva hrvatskih liječnika, u sklopu 
koje djeluje naš sve poznatiji jazz orkestar 
„The Greenhill Club“. Orkestar broji čak 

23 članice i člana, a njihov je cilj vratiti 
sjaj klasičnom jazzu te posebnu pozor-
nost posvetiti izvedbama djela liječni-
ka–glazbenika poput Nenada Grčevića, 
Milutina Vandekara, Dražena Boića, Ni-
kice i Stipice Kalogjere, kao i suvremenih 
autora Ante Reljića i Brune Baršića. „The 
Greenhill Club“ ne staje samo na kon-
certima – orkestar aktivno sudjeluje u 
poslijediplomskoj nastavi za sve speci-
jalizante, a svojim nastupima uveličava i 
brojne manifestacije: Tjedan Sveučilišta 
u Zagrebu, koncerte u Centru za kultu-
ru Maksimir, Wind Festival na Zrinjevcu, 
Dan jazza na Cvjetnom trgu, događanja 
u Mariji Bistrici, Zaboku, Sisku i mnogim 
drugim gradovima. Svojom energijom 
orkestar širi dobru atmosferu, optimizam 
i osjećaj zajedništva, a glazbom doslov-
no pozitivno utječe na zdravlje – čime u 
potpunosti ostvaruje naš cilj povezivanja 
medicine i umjetnosti.
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AMAC - FOI 
Alumni FOI Brunch - susret generacija 
na Fakultetu organizacije i informatike

Na Fakultetu organizacije i informatike 
u Varaždinu u rujnu je održan Alumni 
FOI Brunch, neformalno okupljanje 
bivših studenata, profesora i prijatelja 
FOI-ja koje je potvrdilo snagu pove- 
zanosti i kontinuitet zajedništva FOI 
zajednice. Događaj u organizaciji udruge 
AMAC-FOI istaknuo je važnost alumni 
mreže u jačanju akademskog identiteta 
Fakulteta. Na okupljanju su se susrele 
brojne generacije – od alumna koji su 
na FOI-ju studirali osamdesetih godina, 
pa sve do onih koji su diplome stekli u 
posljednjih nekoliko godina. Posebno 
je vrijedno istaknuti prisutnost bivših i 
sadašnjih profesora, što je druženju dalo 
autentičan duh studentskih dana i kon-
tinuitet akademske tradicije. Program 
je započeo obilaskom Studentskog 
doma Varaždin, koji je alumni zajednici 
predstavio ravnatelj Studentskog cen-
tra Varaždin Nenad Milijaš. Za starije 
generacije to je bio prvi susret s mo-
dernim studentskim domom, a mnogi 
su istaknuli kako su se uvjerili u visoku 
razinu studentskog standarda i uvjeta 

AMAC-FOI

FOI Brunch

sudionici panel diskusije FOI i ja: Iskustva alumnija i razvoj zajednice FOI-ja

koje današnji studenti imaju. U nastavku 
su alumni posjetili Fakultet, prisjetivši se 
svojih studentskih dana provedenih u 
predavaonicama, laboratorijima i hod-
nicima FOI-ja. Okupljene je pozdravila 
dekanica prof. dr. sc. Marina Klačmer 
Čalopa, naglasivši da FOI ostaje dom 
svim svojim studentima, neovisno o ge- 
neraciji, te da Fakultet s ponosom prati 
njihove profesionalne uspjehe. Istaknula 
je i važnost alumni suradnje u stvaranju 
mostova između akademske zajednice i 

poslovnog svijeta. Uime udruge AMAC-
FOI, sudionike je pozdravila prof. dr. sc. 
Katarina Tomičić-Pupek, predsjednica 
udruge i moderatorica panela, poručivši 
kako alumni nisu samo bivši studenti, 
nego ambasadori Fakulteta, stručnjaci
i lideri koji prenose svoje znanje i isku- 
stva novim generacijama. Središnji dio 
programa bila je panel diskusija pod 
nazivom „FOI i ja: Iskustva alumnija i 
razvoj zajednice FOI-ja“, u kojoj su svo-
ja razmišljanja i iskustva podijelili Sanja 
Hren (Atos), Leda Link (Infobip), Matija 
Tomašković (Evolva) te prof. dr. sc. Neven 
Vrček (FOI). Razgovaralo se o razlikama 
između generacija studenata, profesio-
nalnim izazovima i razvoju tehnologija, 
s posebnim naglaskom na umjetnu in-
teligenciju i njezinu primjenu u obrazo-
vanju i industriji. Druženje je nastavljeno 
uz brunch i poznate varaždinske klipiće, 
u atmosferi prijateljstva, ponosa i ideja 
za buduće suradnje. Alumni FOI Brunch 
pokazao je da FOI nije samo visoko- 
obrazovna institucija, nego živa zajedni-
ca generacija koja njeguje veze između 
studenata, profesora i alumna te potiče 
međusobno učenje i razvoj.
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AMCA-FA
„Čajanka s građevinarom“, panel radionica 
Centra karijera Građevinskog fakulteta

Čajanka s građevinarom je neformalna 
panel diskusija u sklopu koje studenti 
imaju priliku čuti iskustva bivših stude-
nata, nastavnika i poslodavaca te pane-
listima postaviti pitanja koja ih zani-
maju. Događaj se organizira u suradnji 
Centra karijera Građevinskog fakulteta 
i prodekanice za nastavu. Svrha Čajanke 
jest studentima približiti osobna iskus-
tva sa studija i iz profesionalnog života, 
predstaviti različite karijerne putove te 

Petra Gidak i Nika Lekić

pružiti korisne savjete iz prve ruke. Cilj 
je odgovoriti na pitanje što nastavnici i 
poslodavci očekuju od studenta te kako 
studenti mogu razviti svoje potencija-
le već tijekom studiranja. Ideja Čajanke 
proizlazi iz želje da se studenti bolje 
povežu sa svojim nastavnicima, asisten-
tima, i potencijalnim poslodavcima u ne-
formalnom, opuštenom i prijateljskom 
okruženju. Ovaj neformalni kontekst 
omogućuje otvorenu komunikaciju, raz-
mjenu iskustava i građenje međusobnog 
povjerenja. Čajanka je ujedno i odgovor 
na potrebu za savjetodavnim i motivaci-
jskim radionicama, koje su studenti pre-
poznali kao najkorisnije za svoj osobni i 
profesionalni razvoj. Studentima Čajan-
ka pruža uvid u iskustva bivših studenata 
koji su nakon fakulteta izgradili uspješne 
karijere, a nekada su bili na njihovom 
mjestu i suočavali se sa sličnim izazovi-
ma i dilemama. Na taj način studenti do-
bivaju nove spoznaje, poticaj i motivaciju 
za daljnji razvoj. Panelisti tijekom Čajan-
ke govore o svojim studentskim danima, 
kakvi su bili kao studenti, čime su se 
bavili, gdje su izlazili i kako su provodili 
slobodno vrijeme. Zatim dijele iskustva 
o razvoju svoje karijere, kako su došli do 

pozicija na kojima se danas nalaze, koje 
su im vještine najviše pomogle, kako 
su odabrali područje građevinarstva 
u kojem djeluju te kako su zamišljali svoj 
profesionalni put. Na kraju izlaganja 
panelisti studentima upućuju osobne 
savjete i poruke, nakon čega slijedi 
otvorena rasprava i pitanja studenata. 
Čajanka s građevinarom se pokazala kao 
iznimno uspješna i posjećena radionica 
koju redovito prati veliki broj studena-
ta, a i pokoji djelatnik Fakulteta. Prema 
povratnim informacijama, ovakva panel 
diskusija studentima se posebno sviđa 
zbog opuštene atmosfere te zanimlji-
vih i inspirativnih priča panelista. Kao 
jednu od najzanimljivijih, izdvajamo 
onu na kojoj su sudjelovali izv. prof. dr. 
sc. Mislav Stepinac sa Zavoda za kon-
strukcije, Damir Sokolić, mag. ing. aedif. 
iz Elektrocentar Petek i Alen Rovčanin, 
MBA, dipl. ing. građ., direktor CONUS 
beton d.o.o. Trojica panelista su alumni 
Građevinskog fakulteta koji su tijekom 
studija bili cimeri u studentskom domu. 
Panelisti su uz puno smijeha, zabave i 
ispričanih anegdota podijeli svoja isku- 
stva sa studija te ispričali svoj karijerni 
put obilježen i usponima i padovima. 
Svojim su pričama prenijeli studenti-
ma značajne poruke o studiju i razvoju 
karijere, ali i o zajedništvu, potpori i pri-
jateljstvu koje nikada ne prestaje. Čajan-
ka s građevinarom se u pravilu održava 
tri puta tijekom akademske godine i to 
jedna u zimskom te dvije u ljetnom se-
mestru.

panelisti Čajanke

plakat Čajanke
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AMCA TTF
Na 22. redovitoj izbornoj skupštini 
izabrano novo vodstvo

AMCA TTF - Hrvatska udruga bivših 
studenata i prijatelja Tekstilno-tehno- 
loškog fakulteta (Almae Matris Croati-
cae Alumni - Technologiae Textilis 
Facultatis) održala je 22. redovitu izbor-
nu skupštinu 10. lipnja 2025. godine na 
Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehno-
loškom fakultetu. Svečanom radu 
Skupštine doprinio je mješoviti pjevački 
zbora Bašćina, Društva prijatelja gla- 
goljice – Zagreb, pod ravnanjem mae-
stra Miroslava Salopeka. Nakon uvodnih 
riječi, predsjednica prof. emerita dr. sc. 
Ana Marija Grancarić je zamolila prisutne 
da se minutom šutnje prisjete doajena 
tekstilnog studija prof. emeritusa dr. sc. 
Ive Soljačića, koji je ostavio neizbrisiv 
trag u svim aspektima tekstilne struke 
pa tako i u radu AMCA TTF od potpore 
u osnivanju do aktivnog rada u Preds-
jedništvu naše udruge. U pozdravnim 
riječima predsjednica je izrazila dobro-
došlicu svim prisutnima te pozvala uz-
vanike da se obrate Skupštini. Dekanica 
Tekstilno-tehnološkog fakulteta, prof. 
dr. sc. Anica Hursa Šajatović, uputila je 
riječi zahvale predsjednici AMCA TTF-a 
na uloženom trudu i energiji te požel-
jela uspješan nastavak rada Udruge. 
Potom se prisutnima obratio predsje- 
dnik Hrvatskog inženjerskog saveza 
tekstilaca, gospodin Ljubo Alpeza, 
zahvalivši predsjednici na predanom radu 
te izrazivši podršku i želje za uspješan 
rad Skupštine. Predsjednica AMCA TTF  
Skupštini je podnijela izvješće o radu 
za mandatno razdoblje 2021.–2025. 
U izvješću su istaknute najvažni-
je aktivnosti i rezultati rada Udruge:

• redovito održavanje sjednica Preds-
jedništva i sastanaka Povjerenstva za 
informativnu publikaciju AMCA TTF-a, 
posvećenih pripremi i objavi Glasnika;

Agata Vinčić i Lea Botteri

Ana Marija Grancarić, Anica Hursa Šajatović, Sandra Bischof 

• izdavanje Glasnika AMCA TTF kao 
jedne od ključnih aktivnosti Udruge; 
• dodjela nagrada za najbolje student- 
ske radove iz fonda „Ferid Jakupović“
• potpora radu Hrvatske udruge za 
boje – HUBO, posebno u organizaciji 
i obilježavanju Međunarodnog dana 
boja koji se svake godine održava u 
Tehničkom muzeju Nikola Tesla. 

U razdoblju od 2021. do 2025. AMCA 
TTF je aktivno sudjelovala u organizaci-
ji i potpori znanstveno-gospodarskih 
tribina na TTF-u, njih ukupno 21, te u 
predstavljanju uspješnih tvrtki i članova 
Udruge, o čemu su redovito objavljivani 
prikazi u Glasniku. Udruga je nastavila 
suradnju s krovnom Udrugom ALUM-
NI UNIZG te sudjelovala na skupština-
ma Saveza društava bivših studenata 
Sveučilišta u Zagrebu - ALUMNI UNIZG.
Nakon izlaganja predsjednice AMCA TTF 
o radu Udruge te iznošenja financijskog 
izvješća, skupština je jednoglasno prih-
vatila izvješće o radu, kao i financijsko 
izvješće s planom za naredno razdoblje. 
Nakon toga, Izborno povjerenstvo za-

tražilo je razrješenje dosadašnjih tijela 
i povjerenstava AMCA TTF-a, čime je 
otvoren postupak izbora novih pred-
stavnika Udruge. Jednoglasno su pri- 
hvaćeni, i to kako slijedi: predsjednica: 
prof. dr. sc. Sandra Bischof; potpred- 
sjednica: prof. dr. sc. Anica Hursa Šaja-
tović; tajnica: prof. dr. sc. Snježana Firšt 
Rogale; predsjedništvo: (kojeg po funk-
ciji čine predsjednik/ica, potpredsjednik/
ica, tajnik/ica te dekan/ica Fakulteta): 
Marijan Špiljak, Ljubo Alpeza, Mladen 
Oljača, prof. dr. sc. Tanja Pušić, prof. 
dr. sc. Edita Vujasinović, Agata Vinčić, 
Milica Rihtarec, Ferid Jakupović (vanjski 
pridruženi član); nadzorni odbor: Sanja 
Projić, Irena Valek, Polonca Grilec; pov-
jerenstvo za informativnu publikaciju: 
prof. dr. sc. Ana Sutlović, izv. prof. dr. 
sc. Lea Botteri, doc. dr. sc. Petra Krpan, 
dipl. inž. Agata Vinčić te povjerenstvo za 
ocjenu studentskih radova: prof. dr. sc. 
Martina Glogar, dr. sc. Duje Kodžoman, 
dr. sc. Marijana Tkalec. 
Novoizabrana predsjednica prof. dr. 
sc. Sandra Bischof obratila se Skupštini 
zahvalivši dosadašnjoj predsjednici, prof. 
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emeriti dr. sc. Ani Mariji Grancarić, na 
dugogodišnjem predanom radu, entu- 
zijazmu i viziji kojom je, od samog osnut-
ka, oblikovala AMCA TTF u prepozna- 
tljivu i uglednu udrugu. Čestitke i izrazi 
podrške upućeni su i novoj predsjednici, 
čije je obraćanje popraćeno dugotrajnim 
pljeskom okupljenih članova. Predsjed-
nica prof. dr. sc. Sandra Bischof zahvalila 
je na čestitkama te predstavila program 
rada i planirane aktivnosti AMCA TTF-a 
za mandatno razdoblje 2025.–2029. U 
uvodnom dijelu istaknula je kako se pro-
gram temelji na statutarnim ciljevima 
Udruge, usmjerenima na razvoj struke, 
znanosti i društvene odgovornosti. Pre-
ma najavljenom programu, AMCA TTF 
će i u narednom razdoblju djelovati s 
ciljem: 

• očuvanja tradicije Tekstilno-teh-
nološkog fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu,
• promicanja ugleda Fakulteta u zemlji 
i inozemstvu,
• poticanja razvoja i napretka Fakulteta,
• jačanja etičnosti i akademske zaje- 
dnice,
• poticanja stvaranja javnog stručnog 
i znanstvenog mišljenja o razvoju tek-
stilne tehnologije,
• promicanja svijesti o očuvanju 
prirode i okoliša,
• jačanja veza između bivših studenata 
i Fakulteta
• te unaprjeđenja suradnje s drugim 
institucijama i promicanja ugleda tek-
stilne struke i dizajna tekstila i odjeće.

Od planiranih aktivnosti Predsjednica 
ističe da Udruga planira nastaviti akti- 
vnu suradnju s Fakultetom kroz tribine, 
Dane otvorenih vrata i stručne radio-
nice te pokrenuti mrežnu podstranicu o 
uspjesima bivših studenata kao poticaj 
budućima. Promidžba Udruge odvijat 
će se putem mrežnih kanala, društvenih 
mreža i stručnih publikacija, uz nastavak 
izdavanja godišnjeg Glasnika AMCA 
TTF i suradnje s AMCA udrugama u 

inozemstvu. Poseban naglasak stavlja se 
na održivost – edukativna predavanja 
o održivim tekstilnim tehnologijama, 
poticanje uporabe ekoloških materijala 
te sudjelovanje u ekološkim akcijama. 
Radi jačanja zajedništva, Udruga planira 
organizirati redovita okupljanja člano-
va, razvijati bazu podataka bivših stu-
denata i poticati njihovo umrežavanje, 
a provedba programa pratit će se kroz 
redovite sastanke Predsjedništva, go-
dišnja izvješća i povratne informacije 
članova. Program AMCA TTF usmjeren 
je na jačanje veza između bivših stu-
denata i Fakulteta, promicanje struke i 
znanosti te razvoj društveno odgovor-
nih inicijativa. Aktivnosti su osmišljene s 
ciljem poticanja daljnje suradnje i oču-
vanja vrijednosti koje Udruga njeguje 
više od dva desetljeća.
Na Skupštini je predstavljen rad bivše 
studentice TTF-a Diane Viljevac, mag. 
ing. des. text., osnivačice i kreativne 
direktorice tvrtke VILJEVAC DESIGN 
d.o.o.. Osim toga, dodijeljene su i nagra-
de studentima za akademsku godinu 
2024./2025., nakon provedenog nat-
ječaja i to: za modnu ilustraciju stu-
dentici Mili Trojan: KROZ STAKLENE 
OČI, mentor: doc. art. Ivana Mrčela te 
u kategoriji likovni rad vezan za dizajn 
tekstila studentici Dori Bužić: ONVERS 
RAPORT, mentor: doc. art. Lea Popinjač. 
U okviru programa održana je dodjela 
zahvalnica: prof. emeriti Ani Mariji Gran-
carić, za osnivanje i predan rad prilikom 
obnašanja čelne funkcije predsjednice 
Udruge AMCA TTF (2004.–2025.); 
prof. dr. sc. Tanji Pušić, za doprinos 
radu i obnašanju poslova tajnice Udruge 
AMCA TTF (2004.–2008.); dipl. inž. 
Agati Vinčić, za doprinos radu i ob-
našanju poslova tajnice Udruge AMCA 
TTF (2008.–2012.); prof. dr. sc. Aniti 
Tarbuk za doprinos radu i obnašanju 
poslova tajnice udruge Udruge AMCA 
TTF (2012.–2016.); izv. prof. dr. sc. Lei 
Botteri za doprinos radu i obnašanju 
poslova tajnice udruge Udruge, AMCA 

TTF (2016.–2025.); Olgi Kolobarić, 
za doprinos radu, posebno kao člani-
ci Predsjedništva Udruge AMCA TTF 
(2004.–2025.) i mješovitom pjevačkom 
zboru Bašćina Društva prijatelja glago- 
ljice – Zagreb.
Novoizabrana predsjednica AMCA TTF-a 
uputila je riječi zahvale svim članovima 
na podršci, razumijevanju i povjerenju, 
istaknuvši važnost zajedništva i suradnje 
u daljnjem radu Udruge. Posebno je za-
hvalila na odazivu i aktivnom sudjelova-
nju u radu ovogodišnje Skupštine. Sve-
čani dio programa zaključen je izved-
bom studentske himne Gaudeamus igi-
tur, nakon čega su sudionici, u ugodnom 
ozračju i uz izraze zahvalnosti, nastavili 
druženje uz prigodan domjenak. 

ALUMNI AKTIVNOSTI
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DBS-KBF / AMAC-FTC 
Proslava Dana Društva bivših studenata Katoličkoga bogoslovnog fakulteta - 
Stepinčevo 2025. na Žumberku i u Krašiću

U subotu 15. veljače 2025. godine  Druš-
tvo bivših studenata KBF-a Sveučilišta u 
Zagrebu / Almae matris alumnae et alum-
ni Croaticae – Facultas theologiae cath-
olicae (DBS-KBF / AMAC-FTC) sveča-
no je proslavilo svoj Dan – Stepinčevo 
2025. godine. Okupljeni sudionici krenuli 
su u 8.30 sati autobusom iz Zagreba pre-
ko Samobora i Bregane za Žumberak koji 
je blistao u bijelom snježnom ruhu. Prvo 
zaustavljanje je bilo u rimokatoličkoj župi 
sv. Mihaela u Kalju gdje nas je dočekao 
domaći župnik mons. Juraj Jerneić. U 
župnoj crkvi je održao prigodni govor u 
kojem je predstavio kratku povijest župe, 
a dijelom i cijeloga žumberačkog kraja. 
Upoznao nas je s brojnim pojedinostima 
današnjeg života u Kalju i na Žumberku, 
a iz svega je snažno odjeknula činjenica 
izumiranja domaćega stanovništva. Na 
kraju je domaćin svim sudionicima pok-
lonio monografiju „Majka i dvije kćeri. 
Povijesne činjenice župa Žumberak, Kalje 
i Oštrc“. Zajednički razgovor i druženje 
nastavljeni su uz okrjepu i napitke u žup-
noj kući. Župniku domaćinu je uime DBS-
KBF-a dodijeljena posebna zahvalnica za 
velikodušno gostoprimstvo i čašćenje.

Tonči Matulić i Vanda Kraft Soić

ispred Crkve Presvetog Trojstva u Krašiću

Drugo zaustavljanje bilo je u župi Presve-
toga Trojstva u Krašiću, mjestu posebno-
ga štovanja blaženoga Alojzija Stepinca, 
a domaćin je bio upravitelj župe velečas-
ni Ivan Vučak. U župnoj crkvi je slavljena 
sveta misa koju je predvodio o. d. deka-
na KBF-a Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. 
sc. Mario Cifrak, uz koncelebraciju još 
šestorice svećenika. Prigodnu propovijed 
izrekao je duhovni voditelj DBS-KBF-a 
prečasni Vlado Razum. Na kraju misnoga 
slavlja župnik Ivan Vučak uputio je riječ 
pozdrava sudionicima te je podsjetio na 
neke važne događaje iz života blaženo-
ga Alojzija Stepinca koji je 1952. godine 
došao u Krašić u kućni pritvor iz kaz-

nionice u Lepoglavi, a ostao je do svoje 
smrti 10. veljače 1960. godine. Župnik je 
zatim ukratko predstavio župu Krašić i 
župnu crkvu, posebno naglasivši štova- 
nje blaženoga Alojzija Stepinca u Krašiću 
kao važnom hodočasničkom odredištu 
tijekom cijele godine, a osobito tijekom 
veljače. Uspomene na Stepinčev bora-
vak u Krašiću čuvaju se u Spomen-domu 
Blaženoga Alojzija Stepinca u Krašiću 
u kojemu je postavljena i riznica blaže-
nikovih predmeta i devocionalija, a koji 
su sudionici proslave posjetili nakon na-
govora domaćeg župnika. Proslava je 
nastavljena u župnoj dvorani u kojoj je 
poslužen ručak za sve sudionike. Sve su-
dionike je uime Upravnoga odbora i svih 
redovitih članova DBS-KBF-a pozdravio 
predsjednik, prof. dr. sc. Tonči Matulić, 
a nakon njega prigodnu pozdravnu riječ 
uputio je predsjednik Saveza društava 
bivših studenata Sveučilišta u Zagrebu 
- ALUMNI UNIZG, prof. dr. sc. Mario 
Šafran. Župniku domaćinu dodijeljena je 
posebna zahvalnica za velikodušno go- 
stoprimstvo i potporu proslavi Dana 
DBS-KBF-a – Stepinčevo 2020. i Stepin-  
čevo 2025. Proslava je zaključena zajed-
ničkom fotografijom ispred blaženiko- 
vog kipa u Krašiću i povratkom u Zagreb 
u 17.00 sati. Deus lux mea est!

posjet Župi svetog Mihaela u Kalju
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AMACIZ 
35 godina alumni društva Fakulteta 
kemijskog inženjerstva i tehnologije

U srijedu 14. svibnja 2025. u privremen-
om je sjedištu Rektorata Sveučilišta u 
Zagrebu (SEECEL) održana 35. Godišnja 
skupština AMACIZ-a, prve alumni udru- 
ge osnovane na Sveučilištu u Zagrebu. 
Skupština je započela izvođenjem himni 
(hrvatske i europske), a izveli su ih članovi 
Akademskog zbora Vladimir Prelog, koji 
djeluje u okviru AMACIZ-a. Sudionici-
ma Skupštine su se prigodnim riječima 
obratili prof. dr. sc. Ante Jukić, dekan 
FKIT-a, prof. dr. sc. Mario Šafran, pred- 
sjednik Saveza ALUMNI UNIZG i rektor 
Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić. 
Nakon odavanja počasti preminulim čla-
novima društva, započeo je službeni 
program Skupštine. Najprije je dr. sc. 
Krunoslav Kovačević govorio o 35 godi-
na AMACIZ-a, od njegova osnutka 1990. 
godine. Spomenuo je prvog predsjed-
nika, prof. dr. sc. Branka Kunsta, koji je 
prepoznao potrebu osnivanja alumni or-
ganizacije koja će okupiti bivše studente 
Fakulteta kemijskog inženjerstva i teh-
nologije (FKIT), čiji je osnovni cilj udruge 
bio i ostao – međusobno povezivanje 
završenih studenata fakulteta, kako onih 
koji djeluju na fakultetu, tako i onih koji 

Krunoslav Kovačević

nastup Akademskog zbora Vladimir Prelog
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rade u gospodarstvu. Alumni fakulteta 
nastoje pomoći fakultetu, uključuju se 
u istraživačko-razvojne projekte, sud-
jeluju u nastavi, a predlažu i nove obra-
zovne sadržaje potrebne gospodarstvu. 
Spomenuo je i osobe koje su imale klju- 
čnu ulogu pri formiranju Saveza alumni 
udruga Sveučilišta u Zagrebu: bivšu rek-
toricu prof. dr. sc. Jasnu Helenu Mencer, 
prvu predsjednicu Saveza AMAC/AMCA 
udruga prof. dr. sc. Gretu Pifat-Mrzljak, 
kao i one članove predsjedništva, sve 
do današnjih dana, koji su bili članovi 
AMACIZ-a. Slijedio je kronološki pre-
gled razvoja i aktivnosti pojedinih sek-
cija AMACIZ-a: Stručni kolokviji (od 
1990.) Akademski zbor Vladimir Prelog 
(od 1991.), časopis „Glasnik AMACIZ-a“ 
(od 1992.), Sportska sekcija (od 1992.), 
Planinarsko izletnička sekcija (od 1992.), 
Likovna sekcija (od 1993.), Inovatori (od 
2000.). Članovi AMACIZ-a održali su više 
stotina stručnih predavanja s temama: 
Znanost i tehnologija, Razvitak nastave i 
znanosti, Opća i analitička kemija, 
Organska kemija i tehnologija, Kemij-
sko inženjerstvo, Materijali, Petrokemija i 
polimeri, Obrada voda, Ekologija, Fizika, 
Normizacija i sl. Jednako tako odigrali su 

veliku ulogu u razvoju brojnih fakulteta 
(FKIT, PBF, PMF, TF-Split, TTF, FBF, IGH, 
Institut Ruđer Bošković, HAZU) i indus-
trijskih poduzeća (PLIVA, CHROMOS, 
INA, Petrokemija, INA-OKI, KARBON, 
HERBOS, Građevinska i kemijska indu- 
strija, Opekarska industrija, Industrija 
stakla). U nastavku je prof. dr. sc. Mirela 
Leskovac, predsjednica AMACIZ-a, ista-
kla pojedine važne godišnjice koje su se 
dogodile u zadnjih deset godina u sekci-
jama društva, ali i u životu FKIT-a. Istakla 
je važnost okupljanja generacija bivših 
studenata i njihovo uključivanje u rad 
društva, ali i u nastavu i projekte FKIT-a. 
Posebno je prikazala svečanost prigo- 
dom 100. obljetnice FKIT-a i useljenje u 
obnovljenu zgradu na Marulićevom trgu 
19, stradalu u potresu. Nakon kratkog 
glazbenog predaha (Va pensiero iz ope-
re Nabucco) u izvedbi zbora, predsjed-
nica AMACIZ-a je podijelila priznanja 
pojedinim zaslužnim članovima: prof. 
emerita Marija Kaštelan-Macan, dr. sc. 
Krunoslav Kovačević, prof. emerita Jas-
na Helena Mencer, prof. dr. sc. Antun 
Glasnović, prof. dr. sc. Emir Hodžić, FKIT 
i njegov dekan prof. dr. sc. Ante Jukić. 
Posebno priznanje za 24 godina vođenja 
Akademskog zbora Vladimir Prelog do-
bila je dirigentica, Iva Juras, mag. mus. 
Slijedio je formalni dio Skupštine u ko-
jem su sudionici prihvatili Izvješće o radu 
za 2024. godinu i Plan rada udruge u 
2025. godini. U programu Skupštine su 
nastupile i dvije studentice FKIT-a: Ana 
Špišić – violina i Dora Ljubičić – flauta. 
Skupštini su nazočili i brojni predsjednici 
i članovi drugih alumni udruga Saveza, 
kojima je AMACIZ bio uzor i inspiracija 
za uspješan rad, za okupljanje članstva na 
dobrobit njihove sastavnice i Sveučilišta 
u cjelini.
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Pravni fakultet
Novi savjetodavni odbori Pravnog fakulteta 
– jačanje veza između znanosti, gospodarstva i Alumni zajednice

Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu u 
proljeće 2025. osnovao je dva nova sa- 
vjetodavna tijela – Savjet Alumni zajed-
nice i Savjet Fakulteta za suradnju s gos-
podarstvom i nevladinim sektorom. Ovi 
savjeti  važan su iskorak u jačanju surad-
nje Fakulteta s bivšim studentima, gospo-
darstvom, javnim institucijama i civilnim 
društvom. Njihovo djelovanje usmjereno 
je na poticanje razmjene znanja i iskustava, 
unaprjeđenje praktične nastave, promica- 
nje stipendiranja, posebno za studente iz 
ranjivih skupina te jačanje povezanosti 
akademske zajednice i tržišta rada. Ovim 
inicijativama Fakultet potvrđuje svoju pre-
danost izvrsnosti u obrazovanju i istra- 
živanju u području prava, javne uprave i 
socijalnog rada.

Savjet Alumni zajednice Pravnog 
fakulteta
Savjet Alumni zajednice djeluje kao koor-
dinacijsko i savjetodavno tijelo Fakulteta. 
Njegov rad usmjeren je na jačanje 
aktivnosti i vidljivosti Alumni zajednice i 
njenih sekcija, davanje prijedloga dekanu i 
Fakultetskom vijeću o pitanjima vezanima 
uz nastavu, studente i studijske programe, 
promicanje stipendiranja studenata, oso-
bito onih iz ranjivih skupina, jačanje po- 
vezanosti studenata i poslodavaca te raz-
voja praktične nastave, potporu sustavu 
osiguravanja kvalitete i jačanje studentske 
mobilnosti, unaprjeđenje odnosa Fakulte-
ta i Alumni zajednice s javnošću. Članove 
Savjeta imenuje Fakultetsko vijeće na pri-
jedlog dekana, na razdoblje od tri godine. 
Članovi djeluju volonterski i okupljaju se 
najmanje dvaput godišnje. Članovi Savje-
ta Alumni zajednice: Boris Šavorić (pred- 
sjednik), Nives Kopajtich Škrlec (zamjenica 
predsjednika), Petra Baničević, Nediljka 
Karoglan, Damir Kontrec, Tadija Kristić, 

Ivana Karaman Jurić

Natalija Labavić, Iva Mišković, Pavo No-
vokmet, Neven Pelicarić, Nikola Popović, 
Katarina Radat i Inga Vezmar Barlek.
Na konstituirajućoj sjednici održanoj 
11. travnja 2025., dekan prof. dr. sc. Ivan Ko-
prić istaknuo je važnost Savjeta kao mosta 
između Fakulteta i njegovih bivših stude-
nata. Koordinatorica aktivnosti Alumni 
zajednice Ivana Karaman Jurić predstavi-
la je dosadašnji rad i razvoj mreže bivših 
studenata te naglasila važnost jačanja 
komunikacije i vidljivosti Alumni zajednice.

Savjet Pravnog fakulteta za suradnju 
s gospodarstvom i nevladinim 
sektorom
Drugo savjetodavno tijelo osnovano je s 
ciljem jačanja strateškog razvoja Fakulte-
ta kroz suradnju  s gospodarstvom, pri-
vatnim sektorom i civilnim društvom.
Njegov je rad usmjeren na strateško pla-
niranje i unaprjeđenje poslovanja Fakulteta, 
razvoj digitalne, znanstveno-istraživačke 
i obrazovne infrastrukture, privlačenje 
sredstava iz privatnog sektora za potpo-
ru istraživanjima i mladim znanstveni-
cima, transfer znanja i tehnologija u gos-
podarstvo i javnu upravu, razvoj i ko-
mercijalizaciju inovacija u području pra-
va i socijalnih djelatnosti, promicanje 

društvene odgovornosti i humanitarnog 
djelovanja Fakulteta. Članove Savjeta ta-
kođer imenuje Fakultetsko vijeće na pri-
jedlog dekana s trogodišnjim mandatom. 
Članovi Savjeta za suradnju s gospo-
darstvom i nevladinim sektorom: Neven 
Vranković (predsjednik), Bojan Fras (za-
mje-nik predsjednika), Marija Bošković 
Batarelo, Siniša Đuranović, Vinka Ilak, 
Hido Lajtman, Maja Mandić, Robert Markt, 
Ema Menđušić Škugor, Zvjezdana Rauš-
Klier, Anamarija Staničić, Mladen Sučević 
i Mladen Vukmir. Savjet će poseban na-
glasak staviti na jačanje partnerstava s 
gospodarstvom i civilnim sektorom, raz-
voj inovativnih znanstvenih projekata i 
poticanja međunarodne suradnje s ciljem 
obrazovanja stručnjaka koji razumiju su-
vremene potrebe tržišta i društva. 
Osnivanjem ovih dvaju savjetodavna 
tijela, Pravni fakultet dodatno učvršću-
je svoju ulogu mosta između znanosti, 
prakse i zajednice. Kroz mentorstva, za-
jedničke projekte i stratešku suradnju 
s raznim sektorima, Fakultet nastavlja 
graditi tradiciju izvrsnosti i odgovornosti 
prema zajednici, istodobno pripremajući 
nove generacije pravnika, javnih službe-
nika i stručnjaka za suvremene izazove 
društva.

članovi Savjeta Pravnog Fakulteta za suradnju s gospodarstvom i nevladinim sektorom



Fakultet prometnih znanosti
Znanstvenici, gospodarstvenici i alumni zajedno 
u novoj eri transporta, logistike i aeronautike

U organizaciji Fakulteta prometnih 
znanosti, ovogodišnja konferencija ZIRP 
– Znanost i razvitak prometa, engl. 
TRANSCODE - The Science and Develop- 
ment of Transport, održana je od 11. do 
12. prosinca u Zagrebu, pod pokrovitelj-
stvom predsjednika Republike Hrvatske, 
Ministarstva znanosti i obrazovanja i 
Sveučilišta u Zagrebu. Konferencija je i 
ove godine okupila renomirane struč-
njake iz Europe i svijeta, s ciljem prezen-
tiranja inovativnih rješenja „nove ere“ te-
meljenih na znanstvenim istraživanjima i 
mogućnostima njihove primjene u prak-
si. Razmatrane su brojne teme, prije sve-
ga vezane uz mogućnosti unaprjeđenja 
djelovanja opskrbnih lanaca i organizaci-
je transportnih procesa. Održana su dva 
pozvana predavanja gdje su pozvani 
predavači izlagali svoje spoznaje, znanja i 
istraživanja, u funkciji razvoja znanstve-

Mario Šafran
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AMCA Toronto
U ritmu tradicije i znanja: AMCA-Toronto 
u razdoblju 2024./2025.

AMCA Toronto je tijekom 2024. i 2025. 
godine nastavila provoditi aktivnosti 
usmjerene na okupljanje svojih članova, 
poticanje obrazovanja i njegovanje hr-
vatske kulture i identiteta, s naglaskom 
na zajednicu u Ontariju koja čini temelj 
njezina djelovanja. Godina 2024. zapo-
čela je proljetnim domjenkom u Baka 
Gallery Café-u, koji je ujedno poslužio 
kao prigoda za obilježavanje primopre-
daje dužnosti predsjednika. Nakon više-
godišnjeg mandata, Krešimir Mustapić 

predao je predsjedničku funkciju novom 
vodstvu te nastavio sudjelovati u radu 
Upravnog odbora. Tom prilikom dodi-
jeljeno mu je priznanje za dugogodišnji 
doprinos Udruzi, a domjenak je dodat-
no obogaćen nastupom pjesnikinje dr. 
Križaj (u interpretaciji Aranke Lengyel) 
te akademskog glazbenika Dubravka 
Barača, čija je izvedba umjetničkih kom-
pozicija i popularnih pjesama na gitari 
pridonijela toplom i živom ozračju sus-
reta. Središnji događaj 2024. godine 

Zvonimir Poljak

bila je 21. godišnja večera AMCA-e To-
ronto, održana zajedno s tradicionalnim 
božićnim domjenkom u prosincu u Baka 
Gallery Café-u. Tijekom svečanosti uruče-
ne su dvije stipendije AMCA-e Toron-
to, svaka u iznosu od 2.500 dolara. 
Dobitnica stipendije bila je Gloria Pe-
jić, studentica treće godine na Toronto 
Metropolitan University, koja se istak-
nula akademskim uspjehom, radom u 
zdravstvenom sustavu i doprinosom 
hrvatskoj zajednici. Drugi stipendist bio 
je Marko Čelebija, student treće godine 
na Wilfrid Laurier University na dvostru-
kom smjeru iz matematike i kemije uz 
dodatni smjer francuskog jezika, prepo-
znat po mentorskom angažmanu i aktiv-
nom sudjelovanju u zajednici. Tijekom 

no stručnih misli i zapažanja te napretka 
u području prometa, logistike i aeronau-
tike. Prvog dana Konferencije održana je 
panel diskusija pod naslovom „The New 
Era of Transport & Logistics: Balancing 
Technology, Sustainability and Acces-
sibility” na kojoj su eksperti iz područja 
prometa i logistike raspravljali o održivoj 
mobilnosti i logistici, te poboljšanju 
konkurentnosti na tržištu transportnih i 
logističkih usluga. Tijekom Konferenci-
je organiziran je i ZIRP Youth, u sklopu 
kojeg su, uz ostale aktivnosti, održane 
prezentacije stručnih i znanstvenih rado-
va domaćih i stranih studenata te dokto-
ranada. Strani studenti koji su sudjelovali 
u programu ZIRP Youth bili su uključeni 
u međunarodni BIP program odobren od 
strane našeg Sveučilišta.
Drugog dana održana je panel diskusija 
pod naslovom „Women in Transport 

& Logistics” tijekom koje su istaknute 
menadžerice prezentirale svoje svako-
dnevne izazove.
Hrvatska udruga diplomiranih inženjera 
i inženjera Fakulteta prometnih znanosti 
(AMAC-FSC) bila je jedan od suorgani-
zatora ovogodišnjeg 23. ZIRP-a, tako su 

sudionici konferencije



Toronto je u 2024. i 2025. godini nasta-
vila stvarati prostor za povezivanje, su-
radnju i njegovanje zajedničkih kulturnih 
i obrazovnih interesa.
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AMAC-UFZG 
Godišnja skupština u adventskom 
raspoloženju

Udruga diplomanata i prijatelja Učitelj-
skog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
(AMAC-UFZG) održala je Godišnju skup-
štinu 18. prosinca 2025. godine. Preds-
jednica Udruge podnijela je izvješće o 
radu tijekom prošle godine te istaknula 
rast broja članova, ali i potrebu za promi-
canjem vrednota odanosti i privrženo-
sti svome Sveučilištu i Fakultetu da bi u 
budućnosti još snažnije živjela alumni 
ideja. Skupština je održana na Učiteljskom 
fakultetu, s posebnom namjerom da alum-
ni podrže vrijednu aktivnost sadašnjih 
studenata Učiteljskoga fakulteta - Advent 
Sveučilišta u Zagrebu. 
Studenti već 5. put organiziraju navedenu 
manifestaciju humanitarnog karaktera. 
Bogat i raznovrstan program obuhvaća 
umjetničke i amaterske nastupe glazbe-
nika, a posebno se istaknula Revija sve-
učilišnih zborova. Uz kviz znanja i zabavne 

Martina Kolar Billege

alumni našeg Fakulteta još jednom dali 
svoj maksimalni obol izgradnji struke i 
razvoju alumni aktivnosti. Fakultet pro-
metnih znanosti tijekom vremena obra-
zovao je tisuće alumna, koji čine zalog 
za buduće vrijeme uz sijaset mogućnosti 
razvoja struke te pomoći današnjim stu-
dentima od strane njihovih/naših bivših 
studenata u sferi razvoja svakodnevnih 
aktivnosti napretka prometa, logistike i 
aeronautike.
Ovogodišnji TRANSCODE/ZIRP u pot-
punosti je opravdao očekivanja, kako 
brojem sudionika (više od dvjesto), tako 
i aktualnošću obrađenih tema (123 pri-
javljena rada). Ostvareno je umrežavanje 
svih znanstvenih i stručnih dionika iz po-
dručja prometa, logistike i aeronautike, 
uz naglasak na razmjenu informacija o 
novim tehnologijama, znanjima i spozna-
jama te načinima njihove implementaci-
je. Pripreme za iduću TRANSCODE 2027 
Konferenciju su već u tijeku, a brojni 
alumni Fakulteta prometnih znanosti s 
nestrpljenjem očekuju iduće mogućnosti 
razmjene stručnih spoznaja te daljnjeg 
umrežavanja.

aktivnosti, osjetila se povezanost sadaš-
njih i bivših studenata Učiteljskoga fakul-
teta, potaknuta blagdanskim ugođajem. 
Učitelji i odgojitelji prepoznatljivi su po 
svom humanitarnom djelovanju, pa će sav 
prihod od ovoga humanitarnoga događa-
ja biti usmjeren Psihijatrijskoj bolnici za 
djecu i mladež.

stipendistica Gloria Pejić

članovi Predsjedništva AMAC-UFZG-a

2024. posebno je istaknuta i članica 
Ana Bačić, dobitnica nagrade „Utjecajne 
hrvatske žene“, a Krešimir Mustapić pri-
mio je zahvalnicu AMCA-e Toronto za 
dugogodišnji angažman. U 2025. godini 
poseban naglasak bio je na programu 
AMCA Toronto Lecture Series, namije-
njenom promicanju znanja i poticanju 
razgovora o temama povezanim s hrvat-
skom poviješću, kulturnom baštinom, 
znanstvenim temama i iseljeništvom. 
U listopadu je dr. sc. Ljiljana Dobrovšak 
održala predavanje posvećeno obilježa-
vanju 1100. obljetnice hrvatskog kralje-
vstva, pružajući povijesni pregled izvora 
i tradicije obilježavanja ove značajne 
obljetnice. U studenom je uslijedilo pre-
davanje Branke Bezić Filipović, koja je 

predstavila svoju knjigu „Kulturna bašti-
na i identitet: Dnevnik Vicka Tomića“, 
nastalu na temelju izvornog dnevnika 
Vicka Tomića, te kroz povijesni i kultur-
ni kontekst približila iskustva hrvatskih 
iseljenika s početka 20. stoljeća. Ova su 
predavanja privukla sudionike zaintere-
sirane za hrvatsku povijest, kulturu i ise-
ljeničku tematiku te dodatno obogati-
la godišnji program Udruge. Redovna 
godišnja skupština AMCA-e Toronto 
održana je 25. listopada 2025. godine, 
pružajući članovima priliku za osvrt na 
protekle aktivnosti i raspravu o planovi-
ma za nadolazeće razdoblje. Kroz susre-
te članova, dodjelu stipendija, predava-
nja i ostale aktivnosti usmjerene na 
hrvatsku zajednicu u Ontariju, AMCA 
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IN MEMORIAM
prof. dr. sc. Ante L. Padjen
1942. – 2025.

Dr. Ante Padjen bio je renesansni 
čovjek: znanstvenik i erudit, glaz-
benik, poliglot i organizator druš-
tvenih aktivnosti. Volio je citirati 
Nietzschea: „Život bez glazbe bio 
bi pogreška.“ Glazba je bila njego-
va prva ljubav i mogao je postati 
profesionalni violist, no u dobi od 
četrnaest godina obolio je od tu-
berkuloze. Dok se gotovo dvije go-
dine oporavljao u sanatoriju, 
impresionirali su ga liječnici koji 
su se brinuli za njega, što ga je 
nadahnulo da studira medicinu. 
Godine 1968. diplomirao je na 
Medicinskom fakultetu Sveučilišta 
u Zagrebu, a godinu dana kasnije 
stekao magisterij iz neurofiziologi-
je, nakon čega je nastavio studij 
na Sveučilištu u Edinburghu u 
Škotskoj. Radio je u Ženevi poma-
žući pri porođajima, a nakon do-
datnog usavršavanja iz farmakolo-
gije u Sjedinjenim Američkim 
Državama preselio je u Montreal, 
gdje je izgradio karijeru kao profe-
sor neurofarmakologije. Jedna od 
stvari koja nas je povezivala bila 
je ta što smo obojica preboljeli tu-
berkulozu u djetinjstvu. Kao dijete 

želio sam biti violinist. Što god da 
sam spomenuo, imali smo to za-
jedničko. Prije puta u Keniju, koji 
sam nagovijestio, on mi je odgovo-
rio: „O, bio sam tamo barem šest 
puta.“ U neuroznanosti i farmako-
logiji njegov je rad bio integra-
tivan, a kako bi upotpunio zapa-
dnjačku medicinu, proveo je mno-
go vremena u Indiji, Keniji i Kini. 
Unatoč napornom radu bio je 
bonvivan – uvijek vedar i spre-
man na šalu. Osnovao je orkestar 
„I Medici di McGill”. Budući da je 
poznavao Antonia Janigra i divio se 
Zagrebačkim solistima, oblikovao 
je svoj gudački orkestar po uzoru 
na njih. Uz brojna klasična dje-
la, orkestar je izvodio i posljednju 
Haydnovu simfoniju koja završava 
hrvatskim folklornim motivom. 
Završni stavak, Haydnov oproštaj 
od života, izveden je u čast dr. 
Padjena nedugo nakon njegove 
smrti. Za Hrvate u Montrealu koji 
su povezani s akademskom zaje-
dnicom organizirao je božićna 
druženja u Fakultetskom klubu 
McGill. Prisustvovao sam neko-
licini tih okupljanja, a jednom je 
inzistirao da pročitam nekoliko 
svojih kratkih priča. Obično bi tim 
prigodama prisustvovali i hrvatski 
veleposlanici, a tamo me upoznao 
i s tadašnjim veleposlanikom Vicem 
Skračićem. Krešimir Mustapić, 
bivši predsjednik AMCA Toronto, 
također je rado dolazio na ta dru-
ženja. Uz to što je bio znanstve-
ni virtuoz, Ante je bio i društveni 
genij – okupljao je brojne Hrvate, 
uvijek srdačno i s entuzijazmom. 
Dugi niz godina bio je potpred-

sjednik AMAC Saveza Sveučilišta u 
Zagrebu. Razmišljao je konstruk-
tivno bez obzira na problem s 
kojim se susreo. Kada je moj sin 
morao prekinuti obećavajuću 
karijeru violončelista zbog ozljeda 
izazvanih ponavljajućim pokreti-
ma, rekao je: „Moramo nešto uči-
niti u vezi s tim. Postoji sportska 
medicina, zašto ne bi postojala i 
medicina za glazbenike? Ozljeda 
tvoga sina slična je teniskom laktu, 
ali je i drukčija  –  siguran sam da 
bismo mogli pronaći učinkovit 
način da ga izliječimo. „Nažalost, 
moj sin je izgubio interes za gla-
zbu i tu ideju nismo dalje razvi-
jali.“ Dr. Ante Padjen doživio je 
gotovo 84 godine – bogat život, 
pun duha i glazbe – sve dok mu 
srce nije prestalo kucati u ritmu 
metronoma. No njegova glazba i 
dalje živi: sjećanje na njega radu-
je stotine diplomiranih studenata 
Medicinskog fakulteta McGill i 
Hrvata, u domovini i inozemstvu.

Josip Novakovich
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IN MEMORIAM

IN MEMORIAM
prof. emer. dr. sc. Ivo Soljačić 
1935. – 2025.

Profesor emeritus dr. sc. Ivo So-
ljačić, uvaženi član akademske 
zajednice, bivši dekan i prodekan, 
izvrstan, etičan i uzoran profesor, 
vrhunski mentor, istaknuti znan-
stvenik, promotor inženjerstva, 
zaljubljenik u tekstilstvo i povijest, 
domoljub, obitelji posvećen i do-
bar čovjek, preminuo je 16. trav-
nja 2025. u 90. godini života. Rođen 
je u Zagrebu 28. listopada 1935. 
godine, gdje je završio osnovnu i 
srednju školu. Diplomirao je 1959. 
na kemijskom odjelu Tehnološkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
a poslijediplomski studij završio 
je 1967. na Farmaceutsko-bioke-
mijskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu pod mentorstvom prof. 
Mladena Žerdika. Disertaciju je 
obranio 1971. na Tehnološkom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 
pod mentorstvom prof. dr. Karla 
Webera. Nakon stjecanja inženjer-
ske diplome 1959. zaposlio se u 
Tvornici za pamučnu industriju 
(Tvorpam) u Zagrebu, gdje je do 
1962. radio kao tehnolog u proiz-
vodnji, a do 1963. kao rukovoditelj 
dorade. Daljnja zaposlenja vezana 

su za Tehnološki fakultet i Tekstil-
no-tehnološki fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu gdje je u dekanskom 
mandatu, uz brojna postignuća u 
znanstvenom, nastavnom, struč-
nom i organizacijskom radu, bio 
začetnik ideje proglašenja sv. Pavla 
zaštitnikom Tekstilno-tehnološ-
kog fakulteta. Godine 1996. učlanio 
je Tekstilno-tehnološki fakultet 
u prestižno udruženje tekstilnih 
studija, Association of Universities 
for Textiles (AUTEX). Bio je član 
brojnih nacionalnih i međunarod-
nih stručnih društava i organizaci-
ja. Veliki doprinos dao je u osni-
vanju Akademije tehničkih znano-
sti Hrvatske (HATZ), promociji 
inženjerstva i tehničkih znanosti. 
Kao član Znanstvenog vijeća Hr-
vatske akademije znanosti i um-
jetnosti zalagao se za unapređenje 
tehničkih znanosti, posebice za 
znanstveno polje tekstilna tehno-
logija. Bio je dugogodišnji član 
Predsjedništva AMCA. Nakon umi-
rovljenja, njegove posebne zasluge 
za razvoj i unapređenje Sveučiliš-
ta u Zagrebu te priznati domaći 
i međunarodni znanstveni, nas-
tavni i stručni doprinos potvrđene 
su 2006. izborom u počasno zvanje 
professor emeritus. Njegovu uspje-
šnost i zasluge potvrđuju najviše 
kategorije nagrada, priznanja i odli-
kovanja: Zaslužni član SITTH-a Hr-
vatske (1978), Republička godišnja 
nagrada za znanstveni rad Nikola 
Tesla (1989), Red Danice Hrvatske 
s likom Ruđera Boškovića (1996), 
Spomen medalja i zaslužni član 
HIST-a (1998), Nagrada Man of the 
Year, Američki biografski institut 

(1999), Zaslužni član časopisa Tek-
stil (2002), Povelja - član osnivač 
Akademije Tehničkih znanosti 
Hrvatske (2003), Nagrada „Fran 
Bošnjaković” Sveučilište u Zagrebu 
(2005), Nagrada za životno djelo 
“Moć znanja”, HATZ (2015). Gene-
racije studenata Tehnološkog i 
Tekstilno-tehnološkog fakulteta 
pamte ga kao uzornog nastavnika, 
a plodan mentorski rad potvrđuje 
uspješan odgoj asistenata i surad-
nika. 
Njegov istraživački i stručni dopri-
nos očituje se u objavi 200 radova, 
18 poglavlja u knjigama, šest ured-
ničkih knjiga te 30 prikaza, prilo-
ga i nekrologa. Suautor je jednog 
patenta. U svom dugogodišnjem 
predanom radu i doprinosu njego-
vao je najviše akademske vrijed-
nosti i etičnost, koje nije moguće 
uobličiti u postojeće formalne po-
velje, plakete i priznanja, ali zaslu-
žuju pamćenje, sljednost i zahval-
nost.
„Tekstil je naš najvjerniji pratilac u 
životu. S njim se rađamo, u njemu 
živimo i umiremo. U tekstilu se 
njeguju djeca, pate bolesnici i ve-
sele zaljubljeni. Po potrebi on je 
mekan, nježan podatan, a krase ga 
najraznovrsnije boje i deseni. Tek-
stil skriva nedostatke našeg tijela, a 
ističe ljepotu, otmjenost i šarm. On 
čuva naše najveće tajne i intimno-
sti i simbolizira naše osjećaje: tugu, 
radost i svečana raspoloženja. Tek-
stilom se vidaju rane. On nas čuva 
od nevremena, hladnoće i štiti od 
vrućine. U njemu se skrivaju naše 
boli, veselja, čežnje ali i nadanja.“ - 
I. Soljačić

Tanja Pušić
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ISTAKNUTI ALUMNI

Istaknuti alumni:
Dr. sc. Marina Crnoja-Ćosić

Marina Crnoja-Ćosić je alumna Sveuči-
lišta u Zagrebu Tekstilno-tehnološkog 
fakulteta i aktivni član AMCA TTF-a. Ma-
rina je 1995. godine završila studij Tek-
stilne-tehnologije (smjer tekstilna ke-
mija) na Sveučilištu u Zagrebu Tehno-
loškom fakultetu, a doktorat je stekla na 
Tehničkom sveučilištu u Beču, Austrija 
(tehnička kemija / analitička kemija) 
2000. godine, te je iste godine izabrana 
u znanstveno nastavno zvanje docenta 
na Institute of Analytical Chemistry, 
Vienna University of Technology. Go-
dine 2001. zaposlila se u tvrtki Lenzing 
AG, Lenzing u Austriji u razvojnom odje-
lu, gdje je do 2020. godine obnašala 
različite funkcije. Njen predan i izvrstan 
rad u tvrtki Lenzing potvrđuje visoka 
pozicija Head of Application Innovation 
at New Business Areas. Od 2020. godine 
radila je u tvrtki Kelheim Fibres GmbH, 
Kelheim u Njemačkoj kao Director New 
Business Development and Member of 
the Management Team. Marina Crno-
ja-Ćosić je osnivačica i direktorica tvrtke 
MCC Innovare, strateškog inovacijskog 
savjetovanja posvećenog praktičnom 

Sandra Bischof

Vedran Mornar i Marina Crnoja-Ćosić

korištenju inovacija u cijelom lancu 
vrijednosti vlakana, tekstila i netkanih 
materijala. MCC Innovare predstavlja 
prirodni nastavak njezina više od dva de-
setljeća iskustva u tvrtkama Lenzing AG 
i Kelheim Fibres GmbH, gdje je radila na 
području istraživanja i razvoja, održivo-
sti, poslovanja i razvoja novih poduzeća. 
Kroz MCC Innovare, Marina pomaže 
tvrtkama u postupku primjene znanstve-
nih istraživanja u poslovne procese, stva-
ranju novih tržišnih prilika, dizajnira-
nju inovacijskih strategija i izgradnji 
mostova između različitih disciplina i 
sektora. Njezina je misija pomoći tvrtka-
ma da se snađu u regulatornim, društve-
nim i tehnološkim promjenama, pretvara-
jući izazove održivosti u konkurentsku
prednost. 
S gotovo 25 godina iskustva u razvoju 
vlakana i njihovoj primjeni u različitim 
sektorima, Marinin rad definira prist-
up sustavnog razmišljanja, uzimajući u 
obzir potrebe krajnjih korisnika i princip 
obrnutog inženjeringa. Na taj se način 
razvijaju postupci i odabiru sredstva 
točno određenih svojstava kako bi se 
postigla ciljana funkcionalizacija vlakana
koju karakterizira visoka učinkovitost, 
održivost, a samim time i dodatna vrije-
dnost finalnog proizvoda. 
Dugogodišnje iskustvo i uspjesi Dr. 
Crnoja-Ćosić su prepoznati u europ-
skom ekosustavu inovacija u području 
tekstila i tehničkog tekstila. Od 2023. 
dr. Crnoja-Ćosić obnaša vodeću pozici-
ju Predsjednice Europske tehnološke 
platforme za budućnost tekstila i odjeće 
(Textile ETP). Dodatno, članica je Up-
ravnog odbora Njemačkog vijeća za 
istraživanje tekstila (FKT), bivša članica 
Upravnog odbora CIRFS-a (Europskog 
udruženja za umjetna vlakna) i proma-
tračica u Upravnom odboru EURATEX-a 

(Europske konfederacije za odjeću i 
tekstil). Također je članica znanstvenih 
savjetodavnih odbora Sächsisches Tex-
tilforschungsinstitut (STFI e.V.), Chem-
nitz i Deutsche Institute für Textil-und 
Faserforschung Denkendorf (DITF). 
Kao članica Savjetodavnog odbora 
INDEX™ Geneva, vodećeg svjetskog 
sajma netkanog tekstila i higijene, dopri-
nosi oblikovanju strateškog smjera ovog 
značajnog sektora. Od 2023. je članica 
Akademije tehničkih znanosti Hrvatske 
(HATZ) u koju je zbog svojih iznimnih 
postignuća izabrana za međunarodnog 
člana. Njezina vizija utemeljena je na 
uvjerenju da inovacija nije luksuz - ona 
je nužnost i svjetionik konkurentnosti na 
globalnom tržištu.

Marina Crnoja-Ćosić
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VIJESTI SA SVEUČILIŠTA

U auli Sveučilišta u Zagrebu 26. stude-
noga 2025. svečano je dodijeljen poča-
sni doktorat prof. dr. sc. Branimiru
Ivanu Šikiću, profesoru emeritusu 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta 
Stanford. Rektor Sveučilišta u Zagrebu 
prof. dr. sc. Stjepan Lakušić počasni je 
doktorat profesoru Šikiću dodijelio 
za doprinos razvoju znanstvenih 
istraživanja na Sveučilištu u Zagrebu u 

Profesoru Branimiru Ivanu Šikiću 
svečano dodijeljen počasni doktorat 
Sveučilišta u Zagrebu

stručno povjerenstvo i rektor Lakušić

prof. Šikić se upisuje u knjigu počasnih doktora

području biomedicine i zdravstva, 
internacionalizaciji Sveučilišta u Zagre-
bu i njegovu otvaranju svjetskom pro-
storu visokoga obrazovanja. Počasni 
doktorat dodijeljen je na temelju 
izvješća Stručnoga povjerenstva, koje je 
prihvatio Senat 23. rujna 2025. Stručno 
povjerenstvo djelovalo je u sastavu: 
prof. dr. sc. Lidija Beketić-Orešković, 
predsjednica Povjerenstva, prof. dr. 
sc. Boris Brkljačić i prof. emer. Marijan 
Klarica. 
Svečanost dodjele počasnoga doktora-
ta započela je uvodnim govorom 
rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića 
koji je profesoru Šikiću zahvalio na 
velikoj potpori hrvatskim istraživačima, 
čime je pridonio međunarodnoj 
vidljivosti našega Sveučilišta i razvoju 

onkologije u hrvatskom znanstvenom 
prostoru. Promotorica prof. dr. sc. Lidija 
Beketić-Orešković je predstavila znan-
stveni doprinos profesora Šikića, njego-
va postignuća u području nastavne i 
stručne djelatnosti, osvojene nagrade, 
dužnosti u nacionalnim i međunarod-
nim znanstvenim društvima, te 
suradnju sa Sveučilištem u Zagrebu i 
Medicinskim fakultetom. 

Nakon završetka studija medicine 
na Medicinskom fakultetu Pritzker 
Sveučilišta u Chicagu, profesor Šikić 
stručno se usavršavao na Sveučilištu 
Georgetown i na Nacionalnom institutu 
za rak pri Nacionalnim institutima za 
zdravlje u Bethesdi u saveznoj državi 
Maryland. Od 1979. sve do svoga 
umirovljenja 2021. godine djelovao je 
na Sveučilištu Stanford, jednom od 
vodećih svjetskih središta znanosti i 
inovacija, gdje je izgradio znanstvenu 
karijeru koja objedinjuje temeljna i 
klinička istraživanja te dugogodišnji 
nastavnički i mentorski rad. Profesor 
Šikić s hrvatskim onkolozima surađuje 
već dugi niz godina na zajedničkim 
projektima i u organizacijama kongresa, 
kao i u postdoktorskoj edukaciji mladih 

hrvatskih onkologa u svojem ameri-
čkom laboratoriju. Također, profesor 
Šikić intenzivno surađuje s Hrvatskim 
onkološkim društvom – od 2007. do 
2009. bio je savjetnik Vlade Republike 
Hrvatske u kreiranju Strategije borbe 
protiv raka Ministarstva zdravstva 
Republike Hrvatske, a od 2017. do 2021. 
sudjelovao je kao savjetnik u izradi 
Nacionalnog plana za borbu protiv raka 
Ministarstva zdravstva Republike 
Hrvatske. Profesor Šikić bio je pokretač 
i glavni organizator Središnjega eu-
ropskoga onkološkoga kongresa (Cen-
tral European Oncology Congress ‒ 
CEOC), koji se od 1998. do 2022. godine 
16 puta održavao u Opatiji, u suradnji s 
Hrvatskim onkološkim društvom, i koji 
je od 2011. u kategoriji Best of ASCO 
kao licencirani kongres Američkoga 
društva za kliničku onkologiju (Amer-
ican Society of Clinical Oncology). 
Profesor Šikić upisao se u knjigu počas-
nih doktora te se obratio uzvanicima. 
„Zahvaljujem Sveučilištu u Zagrebu i 
dekanu Medicinskoga fakulteta Slavku 
Oreškoviću na velikoj časti koju su mi 
ukazali. Mogu samo zamisliti koliko bi 
moji roditelji, Ante i Fedora Šikić, bili 
ponosni da su još među živima. Oni su 
se prvi put sreli prije 85 godina upravo 
na stubama zgrade Uprave Sveučilišta u 
Zagrebu, koja je trenutačno u obnovi.“. 
Svečanost dodjele počasnoga doktorata 
Sveučilišta u Zagrebu završilo je aka-
demskom himnom Gaudeamus igitur.



Sveučilište u Zagrebu razvilo je sustav 
cjeloživotnog obrazovanja prepoznajući 
sve veću potrebu poslodavaca i pojedi-
naca za bržim stjecanjem novih kompe-
tencija na akademskoj razini, ali u okviru 
kraćih, fleksibilnijih i dostupnijih oblika 
obrazovanja. Radi se o neformalnim 
obrazovnim programima, odnosno pro-
gramima cjeloživotnog obrazovanja koji 
čine, uz formalne studijske programe, 
sveobuhvatnu obrazovnu ponudu i 
odgovor Sveučilišta na suvremene 
društvene, gospodarske, tehnološke i 
klimatske izazove.
Od sredine 2025. godine, Sveučilište u 
Zagrebu član je i EUCEN-a (European 
University Continuing Education Net-
work) - najvećeg međunarodnog multi-
disciplinarnog udruženje sveučilišnog 
cjeloživotnog obrazovanja (SCŽO)  
(University Life Long Learning). 

Programi cjeloživotnog obrazovanja 
na Sveučilištu u Zagrebu
Programi cjeloživotnog obrazovanja 
na Sveučilištu i njegovim sastavnicama 
su programi koji se organiziraju radi 
stjecanja znanja, vještina i kompetencija 
za osobne, društvene i  profesionalne 
potrebe te potrebe tržišta rada, a ne 
smatraju se studijem u smislu zakona 
kojim se uređuje visoko obrazovanje i 
znanstvena djelatnost. Mogu uključivati 
programe s kolegijima, predavanja, semi-
nare, radionice, tečajeve, ljetne i zimske 
škole, programe stručnog usavršavanja, 
kratke intenzivne obrazovne programe i 
slično, uključujući programe obrazovanja 
odraslih i obrazovanja za treću životnu 
dob. Programi cjeloživotnog obrazovanja 
evidentiraju se u Bazi na temelju prijedlo-
ga nositelja programa za upis. Pravilni-
kom o cjeloživotnom obrazovanju 
Sveučilišta u Zagrebu uređuju se vrste, 
ustroj i izvedba te sustav upravljanja 
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Sveučilišno cjeloživotno obrazovanje

kvalitetom programa cjeloživotnog 
obrazovanja na Sveučilištu u Zagrebu.

Impresivan katalog obrazovnih 
mogućnosti
Sveučilište u Zagrebu sa svojim sastavni-
cama trenutno nudi više od 350 pro-
grama cjeloživotnog obrazovanja. Ova 
impresivna brojka demonstrira razno-
likost obrazovnih mogućnosti koje pokri-
vaju brojne discipline i razine stručnosti. 
Katalog programa raspoređenih po 
sastavnicama https://www.unizg.
hr/o-sveucilistu/sveuciliste-jucer-da-
nas-sutra/osiguravanje-kvalitete/
cjelozivotno-obrazovanje/baza-pro-
grama-cjelozivotnog-obrazovanja/pre-
gled-programa-czo-po-sastavnicama/ . 

Stručno usavršavanje i zadovoljavanje 
osobnih interesa i osobnog razvoja
Programi stručnog usavršavanja organi-
zirane su obrazovne aktivnosti namijen-
jene odraslima koji žele unaprijediti svoje 
profesionalne vještine i znanja. Obično 
su usmjereni na konkretna područja 
rada, prate potrebe tržišta i tehnološke 
promjene te omogućuju bržu prilagod-
bu novim zahtjevima posla. Iako takvi 
programi mogu biti organizirani na nižim 
obrazovnim razinama, povezanost s 
akademskom zajednicom nudi uvid u 
aktualne znanstvene spoznaje o određe-

noj profesiji ili specijalizaciji. Takve pro-
grame nude, na primjer, Farmaceutsko-
biokemijski, Agronomski fakultet, 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, 
Edukacijsko-rehabilitacijski, Ekonomski, 
Prometni fakultet, Fakultet organizacije i 
informatike, Prirodoslovno-matematički, 
Rudarsko-geološko-naftni fakultet, 
Pravni. Neki programi stručnog usavrša-
vanja mogu biti i dio obaveznih programa 
kontinuiranog usavršavanja u okvirima 
stručnih komora i drugih profesionalnih 
udruženja npr. programi Stomatološkog 
fakulteta i Građevinskog fakulteta.
S druge strane veliki broj programa 
cjeloživotnog obrazovanja organizira se 
u svrhu osobnog razvoja i zadovoljenja 
znatiželje pojedinaca. To su programi 
za stjecanje određenih životnih vještina, 
istraživanje hobija i slično. Na primjer, na 
Tekstilno-tehnološkom fakultetu ćete 
moći svladati osnovne tehnike ručnog 
tkanja na programu Kreativno tkanje kao 
put stvaranja, a na Grafičkom fakultetu 
možete naučiti kao se snima i izrađuje 
analogna fotografija. Ako vas više zanima 
teorija ili jezici, svakako preporučujemo 
cijeli niz otvorenih kolegija Filozofskog 
fakulteta.

Međunarodna suradnja - prilike za 
stručno usavršavanje nastavnika
Međunarodna suradnja pruža jedinstve-
nu priliku za razmjenu znanja, iskustava i 
najboljih praksi, potiče profesionalni rast, 
otvara nova područja stručnog intere-
sa i jača interkulturalne kompetencije. 

Radna skupina za cjeloživotno obrazovanje Sveučilišta u Zagrebu

sudionici programa cjeloživotnog obrazovanja



Od posljednjeg broja Glasnika u velikoj 
dvorani SEECEL-a održane su dvije 
svečane promocije doktora znanosti i 
umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, i to 15. 
ožujka i 27. rujna 2025. Na promocijama 
je rektor Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. 
sc. Stjepan Lakušić, promovirao 553 nova 
doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta 
u Zagrebu. Nove su doktore znanosti 
i doktore umjetnosti u ovoj svečanoj 
prigodi pljeskom pozdravili akademska 
zajednica te prepuno gledalište. U skladu 
s protokolom, promocije su započele 
ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, 
nakon čega su rektor, prorektori te 
dekani i prodekani Sveučilišta u Zagrebu 
u svečanoj povorci, predvođenoj 
pedelom, stigli na pozornicu. Čestitajući 
novopromoviranima, njihovim mento-
rima i obiteljima, rektor Lakušić rekao je 
kako je akademska zajednica Sveučilišta 
u Zagrebu ponosna i radosna što su 
akademski stupanj doktora znanosti 
i doktora umjetnosti stekli upravo na 
najvećem, najstarijem i najprestižnijem 
sveučilištu u Republici Hrvatskoj - na 
Sveučilištu u Zagrebu, koje neprekinuto 

djeluje već 356. akademsku godinu. 
„Napravili ste velik korak, izradili ste 
važno novo znanstveno djelo i poka-
zali kako ne bježite od svijeta već ga 
nastojite preoblikovati vlastitim primje-
rom, s velikom ustrajnošću i upornošću. 
U vašem budućem radu uvijek imajte 
na umu da su vaša postignuća temelj 
napretka zajednice u kojoj djelujete, 
našega gospodarstva i društva u cjelini.“, 
rekao je rektor. Nakon što su kandidati, 
odjeveni u svečane toge, izgovorili tekst 
prisege i rektor ih proglasio doktorima 
znanosti i doktorima umjetnosti, preba-
cili su kićanku na akademskim kapama 
na desnu stranu, čime su i simbolično 
ušli u novo i više akademsko zvanje. Na 
svečanostima je uslijedilo uručivanje 
diploma i doktorskih medalja te upisi-
vanje promoviranih u Knjigu doktora. 
Novi doktori znanosti i doktori 
umjetnosti uz otisnute diplome dobili su 
i one digitalne u pretince e-pošte. Obje 
su inačice doktorskih diploma izrađene 
istodobno te imaju QR kod, a one u 
digitalnom obliku su i elektronički 
potpisane.
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Svečano promovirani doktori 
znanosti i umjetnosti Sveučilišta 
u Zagrebu u 2025. godini

Primjer takve suradnje je UNIC projekt 
u sklopu kojega surađuje 10 sveučilišta, 
a član tog konzorcija je i Sveučilište u 
Zagrebu. UNIC-ov centar za učenje i 
poučavanje (https://www.unic.eu/en/
centre-teaching-and-learning) organi-
zira program za stjecanje nastavničkih 
kompetencija za primjenu inovativnih 
metoda i novih oblika međunarodne 
suradnje u nastavi. Trenutačno se pro-
vodi drugi ciklus InterTeach  programa u 
kojemu se spaja međukulturno iskustvo i 
profesionalni razvoj. 
Takva iskustva i programi, ne samo da 
proširuju osobne vještine i perspektive, 
već doprinose i kvalitetnijem radu u 
vlastitoj sredini.

Trendovi u cjeloživotnom 
obrazovanju
Prema informacijama iz Trećeg Međuna-
rodnog priručnika o cjeloživotnom 
učenju (2023.) u budućnosti možemo 
očekivati većinu započetih trendova iz 
prethodnih razdoblja samo uz brži napre-
dak. Očekuje se, dakle, sve veća digitali-
zacija, korištenje online platformi, virtu-
alnih učionica i digitalnih alata koji omo-
gućuju fleksibilnost i dostupnost obrazo-
vanja bez obzira na lokaciju i vrijeme. 
Možemo očekivati da će se u budućnosti 
sve više raditi na prilagođavanju sadržaja 
i metoda individualnim potrebama 
polaznika tzv. personalizirani putovi 
učenja. Tu su analitike učenja i umjetna 
inteligencija od velike pomoći. Fakultet 
organizacije i informatike Sveučilišta 
u Zagrebu ima Laboratorij za analitiku 
učenja i akademsku analitiku koji okuplja 
istraživače i praktičare u području 
analitike učenja i akademske analitike 
te primjenu istraživanja za unapređenje 
kvalitete učenja i poučavanja. 
I dalje će kao odgovor na potrebe tržišta 
rada biti ključno jačanje partnerstva i 
suradnja obrazovnih institucija, posloda-
vaca i industrije. Ta suradnja može rezul-
tirati novim programima prekvalifikacije i 
dokvalifikacije. 

promovirani doktorandi
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Na svečanoj dodjeli nagrada Hrvatsko-
ga akademskoga sportskog saveza Uni-
Sport Stars održanoj 10. veljače 2025., 
Sveučilište u Zagrebu još je jednom 
potvrdilo status vodeće akademske 
sportske institucije u Europi. Zahvalju-
jući iznimnoj sezoni 2023./2024. i 
uspjesima na međunarodnim natjeca-
njima, zagrebački su studenti osvojili 
čak 30 medalja – 16 zlatnih, 8 srebrnih 
i 6 brončanih. Posebno priznanje za 
međunarodni doprinos i promociju 
akademskog sporta dodijeljeno je 
Sveučilištu u Zagrebu zbog 29 medalja 
osvojenih na europskim studentskim 
prvenstvima te svjetskog naslova u 

Sveučilište u Zagrebu 
potvrdilo naslov sportskog lidera Europe

Na Rektoratu Sveučilišta u Zagrebu 
predstavljen je pilot-projekt noćnih 
vlakova koji će od 11. listopada 2025. 
vikendom u ranojutarnjim satima povezi-
vati Zagreb s Dugim Selom, Vrbovcem, 
Ivanić-Gradom, Križevcima, Zaprešićem, 
Zabokom, Krapinom, Jastrebarskim, 
Karlovcem, Velikom Goricom i Siskom. 
Projekt je pokrenut na inicijativu Stu-
dentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu, uz 
podršku Sveučilišta, Ministarstva mora, 
prometa i infrastrukture te HŽ Putničkog 

prijevoza, a cilj projekta je povećanje 
mobilnosti građana, osobito stude-
nata, koji vikendom borave u Zagrebu 
na kulturnim, društvenim i sportskim 
događanjima, čime bi im se osigurao sig-
uran povratak u ranim jutarnjim satima, 
kao i ostvario značajan iskorak prema 
sigurnijem, dostupnijem i održivijem 
javnom prijevozu. Rektor Stjepan Lakušić 
je u svojem obraćanju istaknuo kako je 
riječ o važnom iskoraku za studente i 
građane te primjeru uspješne suradnje 
institucija. Predsjednik Studentskog 
zbora Gordan Kragić poručio je da je 
cilj osigurati siguran i dostupan prijevoz 
u noćnim satima, dok je državni tajnik 

Žarko Tušek naglasio da je riječ o novom 
modelu prometa koji će se testirati 
idućih devet mjeseci. Predsjednik Uprave 
HŽPP-a Željko Ukić dodao je da nove 
linije prate povećanu mobilnost korisni-
ka i širenje voznog parka. Na temelju 
Zaključka Vlade RH od 1. siječnja 2025. 
uveden je projekt besplatnog prijevoza 
redovnih studenata. Projekt obuhvaća 
neograničen broj putovanja vlakom od 
mjesta stanovanja do mjesta studiranja 
i povremena putovanja na području 
RH, a njegovom provedbom potiče se 
korištenje željezničkog prijevoza. Od 1. 
siječnja 2025. prijevoz vlakom koristi oko 
23.800 redovnih studenata.

Pilot-projekt 
noćnih vlakova 

rektor Lakušić s dobitnicima nagrada

futsalu iz Šangaja. Na svečanosti, kojoj 
je prisustvovao i rektor prof. dr. sc. 
Stjepan Lakušić, dodijeljena su i pojedi-
načna priznanja najuspješnijim sporta-
šima i sportskim ekipama Sveučilišta. U 
kategoriji najbolji sportaš nagrađen je 
Borna Pečko; u kategoriji najbolja 
sportašica nagrađena je Andrea 
Pavlović; u kategoriji najbolji ženski 
kolektiv posebno priznanje je osvojila 
stolnoteniska reprezentacija Sveučilišta 
u Zagrebu, a u kategoriji najbolji muški 
kolektiv sveučilišna futsal reprezenta-
cija. U kategoriji najbolji trener/izbornik 
priznanje je dodijeljeno Alenu Jukiću 
pod čijim je vodstvom sveučilišna 

futsal reprezentacija postala svjetski 
prvak. Priznanje za doprinos u razvoju 
i promicanju akademskog sporta u RH 
dodijeljeno je Ivanu Milinoviću, dok je 
priznanje za poseban doprinos u raz-
voju i promicanju studentskog sporta 
u RH dodijeljeno prof. dr. sc. Hrvoju 
Sertiću. Predstavljen je i novi projekt 
UniSport ambasadora, posvećen pro-
mociji dualnih karijera studenata-
sportaša, pri čemu su se kao prvi amba-
sadori istaknuli Damjan Rudež, Martin i 
Valent Sinković te Tin Srbić. Svečanost 
je okupila brojne uzvanike iz sportskog, 
političkog i akademskog života, dodat-
no potvrdivši važnost koju Sveučilište 
u Zagrebu ima u razvoju studentskog 
sporta na nacionalnoj i europskoj razini.

rektor Lakušić prima posebno priznanje 
dodijeljeno Sveučilištu u Zagrebu
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U povodu obilježavanja Svjetskoga dana 
mentalnoga zdravlja, u petak 10. listopa-
da 2025. na Sveučilištu u Zagrebu održan 
je niz događanja koje su zajednički orga-
nizirali Grad Zagreb, Centar za zdravlje 
mladih Doma zdravlja Zagreb-Istok i 
Savjetovalište za studente Sveučilišta u 
Zagrebu. U svečanoj dvorani Sveučilišta, 
u zgradi Regionalnoga centra za razvoj 
poduzetničkih kompetencija za zemlje 
jugoistočne Europe – SEECEL, održavao 
se 4. zagrebački simpozij mentalnoga 

U povodu Svjetskoga dana mentalnoga zdravlja 
na Sveučilištu u Zagrebu održan niz događanja

U ponedjeljak, 23. lipnja 2025., u prostoru
SEECEL-a na Sveučilištu u Zagrebu 
svečano je otvorena Sveučilišna škola 
hrvatskoga jezika i kulture, a nastava će 
trajati do 18. srpnja. Program, koji zaje-
dnički organiziraju Sveučilište u Zagrebu 
i Hrvatska matica iseljenika, i ove godine 
okuplja 27 polaznika iz 11 europskih i preko-
morskih zemalja (Argentina, Australija, 
Čile, Francuska, Kanada, Mađarska, 
Nizozemska, SAD-a, Škotska, Turska, 
Ujedinjeno Kraljevstvo). Kao i prethodnih 

godina, među njima su i stipendisti s 
partnerskih sveučilišta i ustanova: 
Sveučilišta u Pečuhu (Mađarska), 
Sveučilišta u Buenos Airesu i Sveučilišta 
u Rosariu (Argentina), te Sveučilišta 
u Glasgowu (Ujedinjeno Kraljevstvo, 
Škotska). Jedna stipendija dodijeljena je 
Ministarstvu demografije i useljeništva 
koje je, zajedno s Hrvatskom maticom 
iseljenika, na temelju natječaja, dodijelilo 
stipendiju polaznici iz Čilea. Polaznike su 
na otvaranju pozdravili prorektor prof. 
dr. sc. Jurica Pavičić, ravnatelj HMI-ja 
Mijo Marić te voditelj Škole doc. dr. sc. 
Igor Marko Gligorić. Istaknuta je važnost 
jezika kao mosta koji povezuje hrvatsku 

dijasporu i sve zainteresirane za hrvatsku 
kulturu i identitet. Program obuhvaća 
120 školskih sati hrvatskoga jezika, teren-
sku nastavu te bogat kulturni program 
u organizaciji Hrvatske matice iseljenika. 
Polaznici nakon položenih ispita stječu 
diplomu Sveučilišta u Zagrebu i do 9 
ECTS bodova. Nakon otvaranja održano 
je predavanje prof. dr. sc. Bože Skoke pod 
naslovom Hrvatska – identitet, image, 
promocija, nakon čega je uslijedio radni 
dio skupa tijekom kojega su formirane 
grupe polaznika sukladno razini njihova 
poznavanja hrvatskoga jezika.

Otvorena Sveučilišna škola 
hrvatskoga jezika i kulture

zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem 
pod nazivom „Um na rubu budućnosti”. 
Tijekom simpozija održan je niz preda-
vanja i panel-diskusija, a na skupu su 
sudjelovali brojni stručnjaci iz Hrvatske 
i inozemstva koji su svojim znanjem i 
iskustvom obogatili program te otvorili 
prostor za razgovor o važnosti mental-
noga zdravlja. Savjetovalište za studente, 
koje je obilježilo prvu obljetnicu svoga 
otvaranja i rada, 10. listopada organi-
ziralo je Dan otvorenih vrata. U okviru 

programa studenti su kroz vođeno raz-
gledavanje saznali detaljne informacije 
o radu Savjetovališta i načinima uključi-
vanja u tretman te dobili odgovore na 
najčešća pitanja o psihološkom savjeto-
vanju. Djelatnici Savjetovališta pripremili 
su i nekoliko psihoedukativnih radioni-
ca posvećenih temama relevantnima 
za studente („Između piksela i duše: 
ChatGPT kao alat mentalnoga zdravlja 
nove generacije“, „Griješim, dakle posto-
jim – nošenje s neuspjehom“, „Gdje 
završavam ja, a počinješ ti? – granice 
i odgovornosti u odnosima“, „Kako 
tuga govori: putovanje kroz žalovanje 
umom i srcem“). Također, u prostorima 
Savjetovališta organiziran je poseban 
program. Uz izložbu radova studenata 
Akademije likovnih umjetnosti, koji su 
postali dio stalnoga postava Savjetovali-
šta, te glazbenu točku studenata Muzi-
čke akademije, za posjetitelje su pripre-
mljeni dodatni edukativni sadržaji i mogu-
ćnost upoznavanja s radom Savjetova-
lišta. Svjetski dan mentalnoga zdravlja, 
koji se svake godine obilježava 10. 
listopada, utemeljila je Svjetska federacija 
za mentalno zdravlje 1992. u suradnji sa 
Svjetskom zdravstvenom organizacijom, 
s ciljem poticanja svijesti o važnosti 
mentalnoga zdravlja globalno.

volonteri Centra za zdravlje mladih
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